



TURUN KAUPPAKORKEAKOULU

Sisältö

TURUN KAUPPAKORKEAKOULUN TUTKINNOJA.....	136
PERUSTUTKINNOT	136
KAUPPATIETEIDEN KANDIDAATIN JA MAISTERIN TUTKINTO-OPINNOT	36
SJOITTUMINEN TYÖELÄMÄÄN.....	137
KAUPPATIETEIDEN KANDIDAATIN JA KAUPPATIETEIDEN MAISTERIN TUTKINTO	137
PÄÄVALINTA	137
YHTEISVALINNAN AIKATAULU.....	141
VARASJAVALINTA	141
ERILLISVALINNAT.....	142
MASTER'S DEGREE PROGRAMME IN GLOBAL INNOVATION MANAGEMENT (GIM)	149
MASTER'S DEGREE PROGRAMME IN GLOBAL INFORMATION TECHNOLOGY MANAGEMENT (GITM).....	152
MASTER'S DEGREE PROGRAMME IN FUTURES STUDIES (FUTU).....	155
HYVINVOINTIALAN LIIKETOIMINTAOSAAMISEN MAISTERIOHJELMA, TUKKK PORIN YKSIKKÖ	157
LUOVAN TALOUDEN JA JOHTAMISEN MAISTERIOHJELMA, TUKKK PORIN YKSIKKÖ.....	160
LIIKETALOUDEN TRADENOMIEN ERILLISVALINTA, TUKKK PORIN YKSIKKÖ.....	163
VALTIOTIETEIDEN KANDIDAATIN JA VALTIOTIETEIDEN MAISTERIN TUTKINTO PÄÄAINEENA KANSANTALOUSTIEDE.....	165
PÄÄVALINTA	165
ERILLISVALINTA.....	167

Turun kauppakorkeakoulun tutkintoja

- kauppätieteiden kandidaatti
- valtiotieteiden kandidaatti
- kauppätieteiden maisteri
- valtiotieteiden maisteri
- filosofian maisteri
- kauppätieteiden lisensiaatti
- valtiotieteiden lisensiaatti
- kauppätieteiden tohtori
- valtiotieteiden tohtori
- filosofian tohtori

PERUSTUTKINNOT

Kauppätieteiden kandidaatin tutkinto (KTK) ja valtiotieteiden kandidaatin tutkinto (VTK) ovat alempia korkeakoulututkintoja ja niiden laajuus on 180 opintopistettä ja tavoitteellinen suoritus aika kolme vuotta. Kauppätieteiden maisterin tutkinto (KTM), valtiotieteiden maisterin tutkinto (VTM) ja filosofian maisterin tutkinto (FM) ovat ylempiä korkeakoulututkintoja ja niiden laajuus on 120 opintopistettä. Maisterin tutkinnon tavoitteellinen suoritus aika on kaksi vuotta. Kauppätieteellisen alan yhteisvalinnassa ja yhteiskuntatieteelliseen alaan kuuluvasta kansantaloustieteen pääainevalinnassa Turun kauppakorkeakouluun hyväksytyt opiskelijat saavat oikeuden suorittaa sekä alemman että ylempään tutkinnon. Maisterivaiheen opiskelijavalinnoissa hakija valitaan suoraan maisteriopintoihin tai maisteriohjelmaan.

KAUPPATIETEIDEN KANDIDAATIN JA MAISTERIN TUTKINTO-OPINNOT

Kauppätieteiden kandidaatin ja maisterin tutkinto

Kauppätieteelliset tutkinto-opinnot antavat monipuoliset ja laaja-alaiset valmiudet yritysten ja julkishallinnon **asiantuntija- ja johtotehtävissä** toimimiseen sekä kotimaassa että ulkomailla.

Turun kauppakorkeakoulussa opiskellaan ensimmäisenä lukuvuotena **kauppätieteellisten oppiaineiden** kaikille yhteisiä opintoja sekä **kieli- ja viestintäopintoja**. Ensimmäinen vuosi tarjoaa samalla tilaisuuden tutustua oppiaineisiin ja opetustarjontaan. Tämä auttaa itselle parhaiten sopivien pää- ja sivuainevalintojen tekemisessä.

Pää- ja sivuaineet valitaan ensimmäisen lukuvuoden lopussa lukuun ottamatta kansainvälisen liiketoiminnan pääainetta, joka valitaan jo hakuvaiheessa. Tähän mennessä valtaosa opiskelijoista on voinut suorittaa tutkintonsa haluamassaan pääaineessa. KTK-tutkintoa koskee tutkinnon laaja-alaisuuden takaamiseksi ns. symmetriavaatimus, jonka mukaan pääaineen ollessa jokin liiketaloustieteellinen aine tulee sivuaineen olla jokin muista kauppätieteellisistä aineista ja päinvastoin. Tutkintoon kuuluu runsaasti kieli- ja liikeviestinnän opintoja kahdesta vieraasta kielestä suomen ja ruotsin kielen lisäksi.

2. ja 3. opintovuosi

Toisena ja kolmantena lukuvuonna opiskellaan **pää- ja sivuaineiden perus- ja aineopintoja** oman kiinnostuksen mukaan. Kieli- ja viestintäopintoja jatketaan käytännössä lähes koko tutkinnon ajan. KTK-opintojen loppuvaiheessa laaditaan pääaineessa **kandidaatin tutkielma**.

4. ja 5. opintovuosi

Kauppätieteiden maisterin tutkintoon johtavat opinnot koostuvat pääasiassa **pääaineen syventävistä opinnoista** ja **sivuaineen opinnoista**. Maisterin tutkinnossa voi jatkaa samaa sivuainetta kuin KTK-tutkinnossa tai valita jonkin toisen sivuaineen. KTM-tutkintoon kuuluu myös kieli- ja viestintäopintoja sekä kaikille yhteisiä menetelmäopintoja. Opintojen loppuvaiheessa pääaineessa laaditaan **pro gradu -tutkielma**. Tarkempia tietoja opinnoista voit lukea opinto-oppaasta. Kauppätieteiden maisteri voi hake- muksesta saada **ekonomi**n arvon.

Pääaineet**Liiketaloustieteelliset aineet**

laskentatoimi ja rahoitus
johtaminen ja organisointi
markkinointi
kansainvälinen liiketoiminta
logistiikka
yrittäjyys

Muut kauppatieteelliset aineet

kansantaloustiede
yritysjuridiikka
talousmaantiede
taloussosiologia
taloustieteiden kvantitatiiviset menetelmät
tietojärjestelmätiede

Kieli- ja viestintäopinnot

Englannin kieli ja liikeviestintä
Espanjan kieli ja liikeviestintä
Ranskan kieli ja liikeviestintä
Ruotsin kieli ja liikeviestintä
Saksan kieli ja liikeviestintä
Suomen kieli ja viestintä
Venäjän kieli ja liikeviestintä

Pääaineet TuKKK:n Porin yksikössä**Liiketaloustieteelliset aineet**

laskentatoimi ja rahoitus
johtaminen ja organisointi
markkinointi

KAUPPATIETEIDEN KANDIDAATIN JA KAUPPATIETEIDEN MAISTERIN TUTKINTO**PÄÄVALINTA****KAUPPATIETEELLISEN ALAN YHTEISVALINTA**

Kauppatieteellisen alan yhteisvalinnassa opiskelijoita otetaan yliopistolain tarkoittamalla tavalla suorittamaan sekä alempaa että ylempää kauppatieteellistä korkeakoulututkintoa (kauppatieteiden kandidaatti / kauppatieteiden maisteri) seuraaviin yliopistoihin: Aalto-yliopisto, Itä-Suomen yliopisto, Lappeenrantaan teknillinen yliopisto, Oulun yliopisto, Tampereen yliopisto, Turun yliopisto ja Vaasan yliopisto. Yliopistot käyttävät valinnassa yhteistä valintakoetta ja yhteisiä valintaperusteita sekä yliopistokohtaisia valintaperusteita jäljempänä todetulla tavalla.

Hakeminen

Kauppatieteellisen alan yhteisvalinnassa haetaan yliopistojen valtakunnallisen yhteishaun kevään aikataulun ja ohjeiden mukaisesti. Myöhästyneitä hakemuksia ei oteta huomioon. Opiskelijaksi voi hakea henkilö, joka on saavuttanut yliopistoasetuksessa määritellyn yleisen korkeakoulukelpoisuuden.

Kauppatieteellisen alan yhteisvalinnassa on mahdollista hakea enintään kolmeen yliopistoon. Hakija asettaa yliopistot ensisijaisuusjärjestykseen. Kullakin yliopistolla voi olla yksi tai useampi yliopiston sisäinen hakukohde. Mikäli on mahdollista hakea useampaan kuin yhteen yliopiston sisäiseen haku-kohteeseen, hakija asettaa nämä ensisijaisuusjärjestykseen ao. yliopiston valintaperusteiden määräämällä tavalla. Mikäli ko. ensisijaiseksi asetettu yliopisto järjestää koetilaisuuden usealla paikkakunnalla, ilmoittaa hakija myös koepaikkansa hakulomakkeessa.

Hakulomakkeelle merkittyjen vaihtoehtojen lukumäärää ja järjestystä sekä mahdollista koepaikkaa koskeva ilmoitus on hakijaa sitova.

SIOJITTUMINEN TYÖELÄMÄÄN

Kauppatieteelliset opinnot antavat valmiudet menestyä monilla aloilla ja mahdollisuuden sijoittua monenlaisiin työtehtäviin, sillä kauppatieteellistä osaamista tarvitaan yhä useammilla aloilla. Kauppatieteellisen alan tutkinto on arvostettu ja kilpailukykyinen ja antaa valmiudet työskennellä missä päin maailmaa tahansa. Kotimaassa ja ulkomailla työskentelyn lisäksi ne tarjoavat tien kiinnostaviin jatko-opintoihin ja tieteelliseen tutkimustyöhön. Turun kaupparkeakoululla on tiiviit yhteydet yrityselämään. Osa valmistuvista opiskelijoista tapaakin ensimmäisen työnantajansa esimerkiksi case-tutkimuksen tai tutkielmatoimeksiannon myötä syntyneiden kontaktiverkoston kautta.

VALITTAVIEN MÄÄRÄ JA HAKUKOhteET

Turun yliopiston kauppakorkeakoulun sisäänotto on vuonna 2012 Turkuun **240** ja Poriin **50** opiskelijaa seuraavasti:

Hakukohde: KAUPPATIETEET (Turku)

Valitaan **190** uutta opiskelijaa, joista

- ensin valitaan **115** yhteispistevalintapisteiden (yotodistus + valintakoe) mukaisessa järjestyksessä
- ja sitten **75** koepistevalintapisteiden mukaisessa järjestyksessä (**ylioppilaat ja ei-ylioppilaat**).

Hakukohde: KAUPPATIETEET, Kansainvälinen liiketoiminta (KV)

Valitaan **50** uutta opiskelijaa **kansainvälisen liiketoiminnan pääaineeseen**. Tähän hakukohteeseen voivat hakea ainoastaan ylioppilastutkinnon suorittaneet tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneet.

Hakukohde: KAUPPATIETEET, Pori

Valitaan **50** uutta opiskelijaa, joista

- ensin valitaan **30** yhteispistevalintapisteiden (yotodistus + valintakoe) mukaisessa järjestyksessä
- sitten **20** koepistevalintapisteiden mukaisessa järjestyksessä (**ylioppilaat ja ei-ylioppilaat**).

VALINTAMENETTELY

Valinta yhteispisteiden ja koepisteiden perusteella

Kauppatieteellisen alan yhteisvalinnassa valinta perustuu kaikille yhteisvalinnan piirissä oleville yliopistoille ja hakukohteille yhteisiin valintaperusteisiin. Kunkin yliopiston hakukohteeseen yhteisvalinnassa valittavien määrästä noin 60 % määräytyy yhteispistevalintapisteiden perusteella ja noin 40 % koepistevalintapisteiden perusteella. Hakija voi tulla hyväksytyksi vain yhteen hakemistaan hakukohteista.

Valintajärjestys määräytyy hakulomakkeella ilmoitetun ensisijaisuusjärjestyksen ja valintapisteiden perusteella. Tasapistetilanteissa etusijalle asetetaan ensin valintakokeessa enemmän koepisteitä saanut, sen jälkeen valintakokeessa enemmän oikeita vastauksia antanut ja sen jälkeen valintakokeessa vähemmän vääriä vastauksia antanut. Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen edelleen tasapisteissä, otetaan heidät kaikki huomioon ao. hakukohteen valinnassa.

Koepistevalinnassa valituksi voi tulla hakija, joka on saavuttanut yliopistoasetuksessa määritellyn yleisen korkeakoulukelpoisuuden. Yhteispistevalinnassa valituksi voi tulla keväällä 2012 tai aikaisemmin suomalaisen ylioppilastutkinnon tai Reifeprüfung -tutkinnon suorittanut hakija tai International Baccalaureate -tutkinnon tai European Baccalaureate -tutkinnon suorittanut hakija.

Mikäli IB -tutkinnon tai EB -tutkinnon keväällä 2012 suorittanut hakija haluaa tulla huomioon otetuksi yhteispistevalinnassa, hänen tulee toimittaa todistus tutkinnon lopullisista arvosanoista viimeistään 16.7.2012. Hakija tulee valituksi yhteispistevalintapistein, jos hänen pisteensä ovat yhtä hyvät kuin viimeisenä jo valituksi tulleella eikä tasapistesääntöjen perusteella eroa hakijoiden välille synny. Tutkinnon tulee olla suoritettuna 31.7.2012 mennessä. Valinnan tulos julkistetaan 20.7.2012. Opiskelupaikka tulee ottaa vastaan 7.8.2012 klo 16.15 mennessä.

Poikkeuksen edellä todettuun muodostavat valinnat, joissa käytetään haastatteluja. Milloin yliopistotason sisäisen hakukohteen valinnassa käytetään haastatteluja, kutsutaan hakijat haastatteluun ylioppilastutkinnon arvosanojen perusteella annettavien pisteiden osoittamassa järjestyksessä. Tasapistesääntöissä olevat hakijat kutsutaan kaikki haastatteluihin.

Yhteisvalinnan valinta etenee siten, että ensin tutkitaan sijoittuuko hakija ensimmäiselle sijalle asettamaansa yliopistoon ensimmäiseksi hakukohteeksi asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon. Jos ei sijoitu, tutkitaan sijoittuuko hän samaan hakukohteeseen koepistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 40 % joukkoon. Jos ei sijoitu, siirrytään tarkastelemaan samalla tavalla, sijoittuuko hakija tämän yliopiston toiselle sijalle asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon jne.

Jos hakija ei sijoitu mihinkään ensimmäiseksi asettamansa yliopiston sisäisistä hakukohteista, siirrytään tarkastelemaan sijoittuuko hakija toiselle sijalle asettamansa yliopiston ensimmäiselle sijalle asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon. Jos ei sijoitu, tutkitaan sijoittuuko hän samaan hakukohteeseen koepistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 40 % joukkoon. Jos ei sijoitu, siirrytään tarkastelemaan samalla tavalla, sijoittuuko hakija tämän yliopiston toiselle sijalle asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon jne.

Jos hakija ei sijoitu mihinkään toiseksi asettamansa yliopiston sisäisistä hakukohteista, siirrytään tarkastelemaan sijoittuuko hakija kolmannelle sijalle asettamansa yliopiston ensimmäiselle sijalle asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon. Jos ei sijoitu, tutkitaan sijoittuuko hän samaan

hakukohteeseen koepistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 40 % joukkoon. Jos ei sijoitu, siirrytään tarkastelemaan samalla tavalla, sijoittuuko hakija tämän yliopiston toiselle sijalle asettamaansa hakukohteeseen yhteispistevalintapisteiden perusteella valittaviksi määräytyvien noin 60 % joukkoon jne.

Hakukohde Kansainvälinen liiketoiminta: Haastatteluihin valinta ja haastattelut

Kansainvälisen liiketoiminnan haastatteluihin valitaan noin **240** hakijaa alla olevien ylioppilastutkintojen arvosanapisteytyksen perusteella ja yotutkintotodistuspisteiden mukaisessa järjestyksessä sellaista Turun kauppakorkeakoulun hakijoiden joukosta, jotka asettavat hakukohteen, kansainvälisen liiketoiminta **ensisijaiseksi TuKKK:n sisäisistä hakukohteista**.

Haastattelu on kaksiosainen, joista toisessa mitataan hakijan kansainvälisiä valmiuksia ja toisessa kielitaitoa.

Kielihaastattelun kielet, joista hakija voi valita, ovat: englanti, espanja, ranska, ruotsi, saksa ja venäjä. Rajoituksena kielivalinnassa on, että ruotsinkielisestä lukiosta Suomessa valmistunut ylioppilas ei voi valita ruotsin kieltä haastattelukieleksi.

Hakija saa haastatteluihin valittaessa kaksi (2) lisäpistettä valitessaan haastattelukieleksi espanjan, ranskan, ruotsin, saksan tai venäjän kielen.

ENIMMÄISPITEMÄÄRÄ haastatteluun valittaessa	
Ylioppilastutkinnosta	40
TuKKK:n ensisijaisuuspisteet	2
Kielten lisäpisteet	2
Yhteensä	44

Haastatteluun valituille lähetetään viimeistään 4.6.2012 erillinen kutsu, joka sisältää myös haastatteluaiheet. Haastattelut järjestetään Turussa.

Haastattelujen aikataulu:

Ma 11.6.2012	Englanti, espanja, ruotsi, saksa
Ke 13.6.2012	Englanti, ranska, venäjä
To 14.6.2012	Englanti

Kansainvälisten valmiuksien arviointi (max 20 p.) perustuu hakijan kansainvälisiin valmiuksiin (kiinnostus kansainväliseen liiketoimintaan sekä kommunikatiokyky ja -halukkuus) ja ryhmäkeskusteluun, joka käydään suomeksi.

Kielihaastattelu toteutetaan vieraalla kielellä parihaastatteluna toisen hakijan kanssa (max 20 p.).

Kielitaidon arviointiperusteet:

- asiasisältö ja sanaston laajuus (max. 10 p.)
- oikeakielisyys ja rakenteet (max. 5 p.)
- sujuvuus ja ääntäminen (max. 5 p.)

Molemmista haastatteluosioista on saatava vähintään 10 pistettä, jotta voi tulla hyväksytyksi kansainvälisen liiketoiminnan pääaineeseen. Haastatteluista saadut yhteispisteet skaalataan kertomalla hakijan saavuttama pistemäärä kertoimella 40 / paras hakukohteeseen kansainvälinen liiketoiminta hakeneen haastattelupistemäärä (=skaalauskerroin).

Opiskelijoiden lopullinen valinta kansainvälisen liiketoiminnan pääaineeseen tapahtuu haastatteluista ja valintakokeesta saatavien yhteispisteiden perusteella.

Ulkomailla kouluopintonsa suorittaneiden valinta

Ylioppilastutkintoa vastaavan ulkomaisen, muun kuin edellä mainittujen International Baccalaureate-, Reifeprüfung ja European Baccalaureate -tutkinnon suorittaneet, jotka pyrkivät hakukohteisiin: kauppätieteet (Turku ja Pori), valinta tehdään pelkän valintakokeen perusteella.

Kansainvälisen liiketoiminnan hakukohteeseen pyrkivien ylioppilastutkintoa vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneiden hakijoiden osalta opiskelijavalintatoimikunnalla on oikeus ratkaista, vastaako muu ulkomainen tutkinto suomalaisesta ylioppilastutkintoa ja vastaavatko ulkomailla pohjakoulutuksensa suorittaneen hakijan arvosanat tasoltaan haastatteluihin kutsuttujen suomalaisen yo-tutkinnon suorittaneiden hakijoiden arvosanoja. Tätä arviointia varten esimerkiksi Pohjois-Amerikassa lukion suorittaneilta vaaditaan SAT Reasoning -Testin suorittamista, Mathematics ja Critical reading -osioista pitää olla yhteensä vähintään 1050 pistettä ja Writing-osioista vähintään 500 pistettä.

Valintapisteytys

Hakijalle annetaan hänen ensisijaiseksi asettamansa yliopiston valinnassa kaksi lisäpistettä sekä toiseksi asettamansa yliopiston valinnassa yksi lisäpiste.

Yhteispistevalintaa varten pisteet (yhteispistevalintapisteet) muodostuvat ensisijaisuuspisteiden, koepisteiden sekä ylioppilastutkinnon arvosanojen perusteella annettavien pisteiden summasta.

Koepistevalintaa varten pisteet (koepistevalintapisteet) muodostuvat ensisijaisuuspisteiden ja koepisteiden summasta.

Yhteispistevalintaa varten sekä haastatteluihin hakijoita kutsuttaessa annetaan enintään 40 pistettä ylioppilastutkintojen arvosanojen perusteella alla olevan mukaisesti. Huomioon otetaan vain samaa tutkintoa varten tehdyt kokeet.

SUOMALAISEN YLIOPILASTUTKINNON PISTEYTYS

Huomioon otetaan äidinkielen ja matematiikan koe sekä kolme muuta parhaat pisteet antavaa koetta, yhteensä viisi koetta, joista kaksi voi olla reaaliaineen koetta. Reaaliaineen kokeen arvosanasta pisteet annetaan kuten pitkän oppimäärän kokeesta. Äidinkielen kokeen sijasta tehty suomi tai ruotsi toisena kielenä -koe katsotaan äidinkielen kokeeksi.

ARVOSANAT	L	E	M	C	B
Äidinkieli	9	8	6	3	1
Matematiikka, pitkä oppimäärä	10	9	7	4	2
Matematiikka, lyhyt oppimäärä	7	6	4	3	1
Muu koe, pitkä oppimäärä	7	6	4	3	1
Muu koe, muu oppimäärä	5	4	3	2	1

INTERNATIONAL BACCALAUREATE -TUTKINNON PISTEYTYS

Huomioon otetaan A1-kieli ja matematiikan koe sekä kolme muuta parhaat pisteet antavaa koetta, yhteensä viisi koetta.

ARVOSANAT	7	6	5	4	3
Kieli A1, HL	9	8	6	3	1
Kieli A1, SL	7	6	4	3	1
Matematiikka, HL	10	9	7	4	2
Matematiikka, SL	8	7	5	3	1
Muu koe, HL	8	7	5	4	1
Muu koe, SL	5	4	2	1	1

HL = Higher level

SL = Standard level

REIFEPRÜFUNG -TUTKINNON PISTEYTYS

Huomioon otetaan pakolliset neljä koetta (kirjallista tai suullista) sekä näiden lisäksi yksi minkä tahansa päättötodistuksesta löytyvän parhaat pisteet antavan kielen arvosana. Viimeksi mainittu otetaan huomioon kahden vuoden arvosanojen keskiarvon perusteella.

ARVOSANAT	15-13	12,99-10	9,99-8	7,99-7	6,99-5
Kielen koe *	9	8	6	3	1
Matematiikan koe	10	9	7	4	2
Muu koe	7	6	4	3	1
Muu kuin edellä oleva kieli **	7	6	4	3	1

* Voi olla myös jokin muu kieli kuin saksa. Tässä otetaan huomioon parhaat pisteet antava kielen kirjallinen tai suullinen koe.

** On tutkintotodistuksesta löytyvä minkä tahansa kielen arvosana.

EUROPEAN BACCALAUREATE -TUTKINNON PISTEYTYS

Huomioon otetaan tutkintoon kuuluvat viisi pakollista kirjallista koetta.

ARVOSANAT	10-9	8,99-8	7,99-7	6,99-6	5,99-5
Äidinkielen (L1) kirjallinen koe	9	8	6	3	1
Matematiikan kirjallinen koe	10	9	7	4	2
Muut kirjalliset kokeet	7	6	4	3	1

VALINTAKOE

Valintakokeen avulla pyritään mittaamaan talouselämän liittyvän tiedon omaksumista ja kykyä soveltaa sitä sekä antamaan hakijalle kuva tulevasta opiskelualasta. Koe perustuu ennakkoon ilmoitettuun kirjallisuuteen ja materiaaliin sekä kokeessa jaettavaan aineistoon.

Kaikkien hakijoiden on osallistuttava valintakokeeseen. Koetilaisuuteen ei lähetetä erillistä kutsua vaan jokainen hakemuksensa määräaikaan mennessä jättänyt saa osallistua valintakokeeseen.

Valintakokeessa esitetään monivalinta- ja/tai oikein/väärin -kysymyksiä. Oikeasta vastauksesta annetaan pisteitä ja väärästä vähennetään pisteitä. Vastaamatta jättämisestä ei ole rajoitettu eikä vastaamatta jättämisestä vähennetä pisteitä. Valintakokeesta voi saada enintään 40 pistettä.

Mikäli kokeen jälkeen kävisi ilmi, että kysymykseen on valintakokeessa jaettu vastausohje huomioon ottaenkin useampi kuin yksi oikea vastausvaihtoehto, arvostellaan koe hyväksymällä ko. kysymykseen yhtäaikaaisesti kaikki oikeat vastausvaihtoehdot. Mikäli kokeen jälkeen kävisi ilmi, että kysymykseen ei valintakokeessa jaettu vastausohje huomioon ottaenkaan ole oikeaa vastausvaihtoehtoa, arvostellaan koe jättämällä ko. kysymys huomioon ottamatta.

Valintakoe arvostellaan samalla tavalla kaikkien hakukohteiden valintoja varten.

Voidakseen tulla hyväksytyksi hakijan on saatava valintakokeesta vähintään 10 koepistettä.

VALINTAKOEKIRJAT 2012

Organisaatiot ja johtaminen

Janne Tienari – Susan Meriläinen
Johtaminen ja organisointi globaalissa taloudessa
WSOYpro 2009
ISBN 978-951-0-35364-6

Markkinointi

Henrikki Tikkanen – Johanna Frösén
StratMark II: Strategisen markkinoinnin teho ja tulokset
Talentum Media Oy, 2011
ISBN 978-952-14-1672-9

Laskentatoimi ja rahoitus

Ikäheimo S. – Laitinen E.K. – Laitinen T – Puttonen V.
Laskentatoimi ja rahoitus
Vaasan Yritysinformaatio Oy, 2011
ISBN 978-951-96324-3-8

Taloustiede

Pohjola, Matti
Taloustieteen oppikirja
4. uudistettu painos, WSOYpro Oy, 2010 tai uudempi
ISBN 978-951-0-36875-6

Taloustieteiden kvantitatiiviset menetelmät

Kallio, Markku – Korhonen, Pekka – Salo, Seppo
Johdatus kvantitatiiviseen analyysiin taloustieteissä
3. uudistettu painos, Helsinki 2003 tai uudempi
ISBN 952-91-6722-9 / ISBN 978-952-91-6722-7

Aineistokoe-osuus

Taloustiede

VALINTAKOEPAIKAT

Mikäli hakija pyrkii useampaan kuin yhteen yliopistoon, tekee hän valintakokeen ensimmäiselle sijalle asettamansa yliopiston järjestämässä valintakoe-tilaisuudessa.

Jokaisella Turun kauppakorkeakouluun pyrkivällä on mahdollisuus valita, suorittaako hän valintakokeen Turussa vai Porissa. Valintakoe järjestetään osoitteissa:

- **Turun kauppakorkeakoulu**
Rehtorinpellonkatu 3, 20500 Turku
- **Turun kauppakorkeakoulu, Porin yksikkö**
Pohjoisranta 11a, 28100 Pori

Enimmäispistemäärät hakukohteiden kauppatieteet, Turku ja Pori valinnassa

ENIMMÄISPISTEMÄÄRÄ HAKUKOYTEIDEN KAUPPATIETEET, TURKU JA PORI VALINNASSA	
Ylioppilastutkinnosta	40
Valintakokeesta	40
TuKKK:n ensisijaisuuspisteet	2
Yhteensä	82

Enimmäispistemäärät hakukohde, Kansainvälinen liiketoiminta lopullisessa valinnassa

ENIMMÄISPISTEMÄÄRÄ hakukohde Kauppatieteet, kansainvälinen liiketoiminta lopullisessa valinnassa	
Haastatteluista	40
Valintakokeesta	40
TuKKK:n ensisijaisuuspisteet	2
Yhteensä	82

YHTEISVALINNAN AIKATAULU

Haku alkaa 5.3.2012 ja päättyy 3.4.2012	Hakuaika päättyy 3.4.2012 klo 16.15 Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.
Ma 4.6.2012	Kutsut lähetetään KV-haastatteluihin valituille
KANSAINVÄLISEN LIIKETOIMINNAN HAASTATTELUT	
Ma 11.6.2012	Englanti, espanja, ruotsi, saksa
Ke 13.6.2012	Englanti, ranska, venäjä
To 14.6.2012	Englanti
VALINTAKOE	
Ti 12.6.2012	Valintakoe klo 10.00 – 14.00
Pe 6.7.2012	Valinnan tulokset julkistetaan Ilmoitus valinnan tuloksista lähetetään kaikille valintakokeeseen osallistuneille.

VARASIJAVALINTA

Ne hakijat, jotka eivät ole yhteisvalinnassa tulleet hyväksytyiksi mihinkään hakemistaan yliopistoista, asetetaan ensimmäiselle sijalle asettamansa yliopiston varasijalistalle koepistevalintapisteiden osoittamassa järjestyksessä. Yhteisvalinnassa johonkin hakukohteeseen opiskelijaksi hyväksytty hakija ei voi jonottaa eikä siten tulla valituksi varasijalta johonkin toiseen yhteisvalinnassa hakemaansa hakukohteeseen.

ERILLISVALINNAT

AVOIMEN YLIOPISTON VÄYLÄ

(Kiintiö 15)

KTK/KTM-tutkinnon suoritusoikeus voidaan myöntää ilman valintakoetta 15 hakijalle, jotka ovat suorittaneet avoimen yliopiston opintoja keskimäärin vähintään hyvin tiedoin.

Avoimen yliopiston opintoja tulee olla suoritettuna vähintään 90 opintopistettä ja niistä vähintään 60 opintopistettä on suoritettu Turun kauppakorkeakoulussa. Opintosuoritusten tulee sisältää kauppatieteiden kandidaatin tutkintoon kuuluvia avoimessa yliopistossa suoritettuja kaikille yhteisiä opintoja kaikissa seuraavissa aineissa: laskentatoimi ja rahoitus, johtaminen ja organisointi, markkinointi, kansantaloustiede sekä taloustieteiden kvantitatiiviset menetelmät. Lisäksi suoritusten tulee sisältää yhteensä vähintään 6 opintopistettä kahden vieraan kielen yliopistotasoisia opintoja, jotka on suoritettu avoimessa yliopistossa.

Mikäli yliopistotasoisien opintojen laajuus on ilmoitettu opintoviikkoina, muunnetaan ne opintopisteiksi käyttämällä kerrointa 1,8. Mikäli opintojen laajuus on ilmoitettu sekä opintoviikkoina että opintopisteinä, käytetään arvioinnissa opintopisteitä.

Avoimen yliopistoväylän kautta ei voi hakea hakukohteeseen kauppatieteet, kansainvälinen liiketoiminta. Avoimen yliopiston väylävalinnassa ei voi myöskään hakea henkilö, joka on suorittanut yliopistotutkinnon tai jolla on oikeus tutkinnon suorittamiseen jossakin yliopistossa.

Mikäli valintaperusteet täyttäviä henkilöitä on enemmän kuin mitä avoimen yliopistoväylän sisäännottokiintiössä voidaan ottaa, karsinta suoritetaan Turun kauppakorkeakoulussa suoritettujen avoimen yliopiston opintojen arvosanojen perusteella (opintopisteillä painotettu keskiarvo).

Hakeminen

Avoimen väylän kautta hakevan tulee täyttää erillisvalinnan hakulomake, jossa hän ilmoittaa hakeeko hakukohteeseen kauppatieteet Turku vai kauppatieteet Pori. Hakulomakkeeseen on liitettävä viralliset suoritusrekisteriotteet avoimen yliopiston opinnoista. **Hakuaika päättyy 21.5.2012 klo 16.15**, johon mennessä myös postitse lähetettyjen hakemusten on oltava perillä Turun kauppakorkeakoulussa. Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

Avoimen yliopiston väylän kautta hakevien opiskelijoiden määrä julkistetaan hakuajan päättymisen jälkeen. Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

VALINTA TIEDEKILPAILUSSA MENESTYMISEN PERUSTEELLA

(Kiintiö 2)

KTK/KTM-tutkinto-oikeus voidaan myöntää ilman valintakoetta enintään kahdelle Suomen Akatemian Viksu-tiedekilpailussa kymmenen parhaan joukkoon sijoittuneelle ylioppilaalle. Palkitun kilpailutyön tulee selkeästi liittyä talousalaan. Lopullisen päätöksen valinnasta tekee Turun kauppakorkeakoulu tapauskohtaisesti.

Hakeminen

Viksu-tiedekilpailun perusteella hakevan tulee täyttää erillisvalinnan hakulomake, jossa hän ilmoittaa hakeeko hän hakukohteeseen kauppatieteet Turku vai kauppatieteet Pori. Hakemukseen liitetään asiakirja Suomen Akatemian tiedekilpailun tuloksista ja jäljennös palkitusta kilpailutyöstä. **Hakuaika päättyy 12.4.2011 klo 16.15**, johon mennessä myös postitse lähetettyjen hakemusten on oltava perillä Turun kauppakorkeakoulussa. Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

ERILLISVALINTA KTM-TUTKINTOON ALEMMAN KAUPPATIETEELLISEN YLIOPISTOTUTKINNON PERUSTEELLA

Hakija voi hakea enintään kahteen hakukohteeseen asettamalla ne preferenssijärjestykseen. Hakukohteena pidetään yksittäistä pääainetta tai tiettyä maisteriohjelmaa. Hakukohteiden järjestys on sitova eikä sitä voi hakuajan päätyttyä muuttaa. Opiskelijavalinta tehdään pääaineikiintiöttäin hakemusten perusteella.

Sisäänottokiintiöt pääaineittain:

Johtaminen ja organisointi	10
Kansainvälinen liiketoiminta	10
Kansantaloustiede	10
Laskentatoimi ja rahoitus	10

Markkinointi	10
Logistiikka	10
Talousmaantiede	10
Taloussosiologia	5
Taloustieteiden kvantitatiiviset menetelmät	5
Tietojärjestelmätiede	15
Yrittäjyys	10
Yritysjuridiikka	10

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on:

- Vähintään kauppatieteiden kandidaatin tutkinto tai siihen rinnastettava ulkomainen tutkinto¹, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista kauppatieteiden kandidaattitutkintoa. Ulkomaisessa yliopistossa suoritettujen kauppatieteellisen alan opintojen määrän on vastattava vähintään 150 ECTS-creditit.
- Maisterin tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen arvosanan on oltava vähintään keskitasoa.
- Maisterin tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen laajuus aikaisemmissa opinnoissa tulee olla vähintään 25 opintopistettä (poikkeuksena kirjeenvaihtajan tai akateemisen sihteerin tutkinnon suorittaneet). Mikäli yliopistotasoisten opintojen laajuus on ilmoitettu opintoviikkoina, muunnetaan ne opintopisteiksi käyttämällä kerrointa 1,8. Mikäli opintojen laajuus on ilmoitettu sekä opintoviikkoina että opintopisteinä, käytetään arvioinnissa opintopisteitä.
- Mikäli hakija hakee suorittamaan KTM-tutkintoa pääaineena kansainvälinen liiketoiminta, hakukelpoisuuden edellytyksenä on hyvä englannin kielen taito. Tämä osoitetaan jollain seuraavista testeistä².
 - TOEFL PBT minimipisteet: 575
 - TOEFL iBT minimipisteet: 92
 - CPE läpäisytaaso A, B tai C
 - CAE läpäisytaaso A, B tai C
 - IELTS minimiarvosana: 6.5
 - Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taito taso 5
 - GMAT minimipisteet 520

Mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, karsinta suoritetaan:

- Ensin **maisteritutkinnon pääaineeksi valitavassa aineessa aiemmin suoritettujen opintojen määrän perusteella.** Suoritettujen opintojen laajuus määritetään opintopisteinä. Mikäli opintojen laajuus on ilmoitettu sekä opintoviikkoina että opintopisteinä, käytetään

tään arvioinnissa opintopisteitä. Yliopistotasoisten suoritusten opintoviikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,8.

- Tämän jälkeen karsintaa tehdään aiemmassa tutkinnossa suoritettujen opinnäytetyön arvosanan perusteella.**
- Seuraavaksi valintaan vaikuttaa hakijan suorittamien yliopistotasoisten opintojen laajuus TuKKK:n opetusohjelman kuuluvissa aineissa.**

Esimerkki eri arvosana-asteikkojen vastaavuuksista:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

Hakeminen

Hakijan tulee täyttää erillisvalinnan hakulomake, josta ilmenee, mihin pääaineeseen hän hakee. Hakulomakkeeseen tulee liittää oikeaksi todistettu jäljennös tutkintotodistuksesta sekä virallinen suoritusrekisteriote. Ulkomaisen tutkinnon suorittaneet liittävät hakemukseen jäljennökset pääaineessa suoritettujen kurssien opintojaksokuvauksista. **Hakuaika KTM-tutkintoon alemman kauppatieteellisen yliopistotutkinnon perusteella päättyy 19.3.2012 kello 16.15.** Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.

Mikäli hakijalla ei ole todistusta suoritettusta tutkinnosta hakuajan päättymiseen mennessä, toimitaan seuraavasti: Tutkintoon kuuluvien opintosuoritusten (ml. opinnäytetyö) tulee olla rekisteröitynä siten, että opintosuoritusrekisteriote on toimitettu Turun kauppakorkeakouluun viimeistään **perjantaihin 4.5.2012 klo 16.15 mennessä.** Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen yliopiston antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistumispäivästä. **Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida.** Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakouluun välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

¹ Hakemuksen liitteenä edellytetään todistusta, josta selviää hakijan suomen kielen taito, esim. ylioppilastutkintotodistus.

² Kielitestiä ei kuitenkaan edellytetä niiltä, jotka ovat suorittaneet KTK- tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon englanniksi joko EU- tai ETA-maassa tai Yhdysvalloissa, Kanadassa, Australiassa tai Uudessa-Seelannissa. Tässä tapauksessa edeltävän tutkinnon kieli on todistettava tutkintotodistuksen avulla.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään **17.7.2012**. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

ERILLISVALINTA KTM-TUTKINTOON YRITYSJURIDIIKAN PÄÄAINEESEEN OIKEUSNOTAARIN TUTKINNON PERUSTEELLA

Hakukelpoisuus

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on Turun yliopistossa oikeustieteellisessä tiedekunnassa suoritettu yliopistojen tutkinnoista annetun asetuksen (794/2004) 2 luvun tarkoittama alempi korkeakoulututkinto eli oikeusnotaarin (ON) tutkinto. **Tutkinnon tulee olla suoritettu hakujan päättymiseen 19.3.2012 mennessä.**

KTM- tutkinnon rakenne

Tutkinnon laajuus on 120 opintopistettä. KTM-tutkinnon pääaineena on yritys juridiikka (YJ), sivuaineena liiketaloustieteelliset aineet.
KTM-tutkinnon rakenne:

Pääaineopinnot (YJ)	60 op
Sivuaineopinnot	
jjokin liiketaloustieteellinen aine)	25 op
Tutkinnon yhteiset menetelmäopinnot	7 op
Kieli- ja viestintäopinnot	10 op
Vapaasti valittavat opinnot	18 op
Yhteensä	120 op

Täydentävät opinnot

Täydentävillä opinnoilla tarkoitetaan maisteriohjelman otettavan opiskelijan aiempaa tutkintoa täydentäviä opintoja, joiden tarkoituksena on antaa riittävät edellytykset kauppatieteiden maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävät opinnot määritellään opiskelijakohtaisesti hänen aikaisempien opintojensa perusteella. Täydentävinä opintoina edellytetään suoritettavaksi perus- ja aineopinnoja. Suoritettavien täydentävien opintojen määrä voi olla enintään 60 opintopistettä.

Muilta kandidaatin tutkinnon kuin KTK-tutkinnon tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneilta vaaditaan täydentävinä opintoina Turun kauppakorkeakoulun liiketaloustieteiden ja kansantaloustieteen kaikille pakollisia yhteisiä opintoja, yhteensä 23 op, mikäli vastaavia opintoja ei ole suoritettu aiemmin.

Mahdollisesti myös toisen vieraan kielen alkeisopinnot tulevat täydennettäväiksi.

Opiskelijavalinta

Sisäänotto oman erillisvalinnan kautta on n. 5 opiskelijaa vuodessa.

Mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, karsinta suoritetaan seuraavasti:

Opintomenestyksen perusteella

- 1. Ensijaisesti ON-tutkinnon opintojaksosten opintopistemäärillä painottamaton yleiskeskisarvo**, pois lukien seuraavat opinnot:
ruotsin kielen opintojaksot
vieraan kielen opintojaksot
puheviestinnän opintojakso
valinnaiset opinnot
- 2. Tämän jälkeen karsintaa tehdään ON-tutkinnon arvosanan perusteella** ja seuraavaksi
- 3. suoritettujen liiketaloustieteellisten opintojen määrän perusteella.**

Hakeminen

Hakuaika päättyy 19.3.2012 klo 16.15. Tällöin myös postitettujen hakemusten on oltava perillä.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

MAISTERIOHJELMAT

Kaupun ja palvelujen maisteriohjelma

(Kiintiö 20)

Kaupun ja palvelujen ohjelma kytkee toisiinsa perinteisen kaupan ja siihen läheisesti liittyvät palvelut ottamalla huomioon koko alihankinta- ja jakeluketjun eri toimijoiden näkökulmat aina tavaranvalmistajasta kuluttajaan. Ohjelma johtaa KTM-tutkintoon ja on laajuudeltaan 120 opintopistettä.

Maisteriohjelman rakenne ja opintosuunnat

Maisteriohjelman voi suorittaa kolmessa vaihtoehdoissa pääaineessa: markkinoinnissa (MA), talousmaantieteessä (TM) tai taloussosiologiassa (TS). Hakuvaiheessa tehty pääainevalinta on sitova eikä sitä voi opintojen kuluessa muuttaa. Markkinoinnissa keskitytään kaupan markkinoinnin johtamiseen, talousmaantieteessä liikepaikkasuunnitteluun ja taloussosiologiassa kuluttajakäyttäytymiseen. Sivuo-

aineeksi on valittavissa logistiikka (LOG), markkinointi, talousmaantiede, taloussosiologia tai tietojärjestelmätiede (TJ).

Kaupan ja palvelujen maisteriohjelman tutkintorakenne:

Pääaineopinnot (MA, TM tai TS)	60 op
Sivuaineopinnot (LOG, MA, TM, TS tai TJ)	25 op
Tutkinnon yhteiset menetelmäopinnot	7 op
Kieli- ja viestintäopinnot	10 op
Vapaasti valittavat opinnot	18 op
Yhteensä	120 op

Täydentävät opinnot

Täydentävillä opinnoilla tarkoitetaan maisteriohjelman otettavan opiskelijan aiempaa tutkintoa täydentäviä opintoja, joiden tarkoituksena on antaa riittävät edellytykset kauppatieteiden maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävät opinnot määritellään opiskelijakohtaisesti edeltävien opintojen perusteella. Täydentävät opinnot ovat perus- ja aineopintotasoisia opintoja ja niiden yhteismäärä on enintään 60 opintopistettä.

Soveltuvan, vähintään kandidaatintutkinnon suorittaneet hakijat:

Jos hakijalla ei ole Turun yliopiston kaupparakennuksen liiketaloustieteiden ja kansantaloustieteen pakollisia yhteisiä opintoja (23 op) vastaavia opintosuorituksia, ohjelmaan valitun opiskelijan tulee suorittaa nämä täydennysopinnot. Mikäli pääaineessa ei ole aikaisempia suorituksia, tulee pääainetta täydennettäväksi 31–37 op riippuen siitä, pitääkö toisen vieraan kielen (espanja, japani, kiina, ranska, saksa tai venäjä) alkeet (6 op) täydentää.

Liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneet hakijat: Liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneiden täydentävien opintojen määrä on 31–60 op ja ne koostuvat pääaineen opinnoista 31–48 op, menetelmäopinnoista 6 op sekä mahdollisista toisen vieraan kielen (espanja, japani, kiina, ranska, saksa tai venäjä) alkeisopinnoista 6 op.

Valinta

Kaupan ja palvelujen maisteriohjelman valitaan oman erillisvalinnan kautta on **20** opiskelijaa. Opiskelijat valitaan kiintiöittäin hakemusten perusteella seuraavasti:

- kiintiössä 1 valitaan 5 kauppatieteiden kandidaatin tai vastaavan ulkomaisen yliopistotutkinnon³ suorittanutta
- kiintiössä 2 valitaan 5 soveltuvan, vähintään kandidaatin tutkinnon suorittanutta ja
- kiintiössä 3 valitaan 10 suomalaisen liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittanutta.

Mikäli jokin kiintiöistä jää vajaaksi, voidaan sisäänottoa täydentää toisista kiintiöistä siten, että kokonaissisäännotoksi tulee 20 seuraavalla tavalla:

- mikäli kiintiö 1 tai 2 jää vajaaksi, valitaan hakijoita kiintiöstä 1 tai 2 siten, että näistä kiintiöistä valittavien hakijoiden yhteismäärä on 10
- mikäli kiintiöistä 1 ja 2 valittavien hakijoiden yhteismäärä jää alle 10, voidaan sisäänottoa täydentää kiintiöstä 3 siten, että kokonaissisäännotoksi tulee 20

Hakemuksesta tulee käydä ilmi, mihin Kaupan ja palvelujen maisteriohjelman pääaineeseen hakija pyrkii. **Hakija voi pyrkiä vain yhteen maisteriohjelman pääaineesta ja valinta on sitova.**

Kiintiö 1 (KTK- tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneet, 5 opiskelijaa)

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on:

- 1) Vähintään kauppatieteiden kandidaatin tutkinto tai siihen rinnastettava ulkomainen tutkinto, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista kauppatieteiden kandidaatin tutkintoa. Ulkomaisessa yliopistotutkinnossa suoritettujen kauppatieteellisen alan opintojen⁴ määrän on vastattava vähintään 150 ECTS-creditä.

Mikäli hakijalla ei ole todistusta suoritettusta tutkinnosta hakuajan päättymiseen mennessä, toimitaan seuraavasti:

Tutkintoon kuuluvien opintosuoritusten (ml. opinnäytetyö) tulee olla rekisteröityinä siten, että opintosuoritusrekisteriote on toimitettu Turun

³ Koska Kaupan ja palvelujen maisteriohjelma on suomenkielinen, kohderyhmänä ovat lähinnä kauppatieteellisen bachelor-tutkinnon ulkomailta suorittaneet suomalaiset tai suomen kieltä taitavat. Hakemuksen liitteeseen edellytetään todistusta, josta selviää hakijan suomen kielen taito, esim. ylioppilastutkintotodistus.

⁴ Kauppatieteelliseksi opinnoiksi luetaan laskentatoimen ja rahoituksen, johtamisen ja organisoimisen, markkinoinnin, kansainvälisen liiketoiminnan, logistiikan, yrittäjyyden, kansantaloustieteen, yritys juridiikan, talousmaantieteen, taloussosiologian, taloustieteiden kvantitatiivisten menetelmien ja tietojärjestelmätieteen opinnot. Aineiden nimike-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena TuKKK:ssa käytössä olevaa oppiainejakoa.

kauppakorkeakouluun viimeistään **perjantaihin 4.5.2012 klo 16.15 mennessä**.

Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistuspäivästä. **Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida.** Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakouluun välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

- 2) Tutkinnon pääaineen opintojen arvosana 1–5-portaisella asteikolla on vähintään 3.

Mikäli tutkintotodistukseen tai sen liitteenä olevaan opintosuoritusrekisteriotteeseen ei ole merkitty pääaineen arvosanaa, lasketaan arvosana tutkinnon kaikkien opintojen opintoviikko/opintopistelaajuuksilla painotettuna keskiarvona kahden desimaalin tarkkuudella. Saatu keskiarvo pyöristetään normaalien pyöristyssääntöjen mukaan kokonaisluvuksi.

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

Mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, karsinta suoritetaan seuraavasti:

1. Ensimmäisen tutkinnon pääaineen opintojen arvosanan perusteella.

Mikäli tutkintotodistukseen tai sen liitteenä olevaan opintosuoritusrekisteriotteeseen ei ole merkitty pääaineen arvosanaa, lasketaan arvosana tutkinnon kaikkien opintojen opintoviikko/opintopistelaajuuksilla painotettuna keskiarvona kahden desimaalin tarkkuudella. Saatu keskiarvo pyöristetään normaalien pyöristyssääntöjen mukaan kokonaisluvuksi.

2. Tämän jälkeen karsintaa tehdään aiemmassa tutkinnossa tehdyn opinnäytetyön arvosanan perusteella.

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

Kiintiö 2: Soveltuva, vähintään kandidaatin-tutkinto, 5 opiskelijaa

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on:

- 1) Soveltuva, vähintään kandidaatin tutkinto

Soveltuvalla, vähintään kandidaatin tutkinnolla tarkoitetaan kauppaan ja kuluttamiseen liittyviä tutkintoja, joihin sisältyy vähintään 40 op:n verran opintoja yhdessä seuraavista aineista: markkinointi, maantiede, sosiologia, tuotantotalous, teollisuustalous, kiinteistöalustus, kuluttajaekonomia tai elintarvike-ekonomia. Näihin opintoihin ei lueta harjoittelua.

- 2) Tutkinto on suoritettu viimeiseen hakupäivään 19.3.2012 mennessä.

Tutkinnon loppuun suorittaminen tarkoittaa sitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on arvosanalla rekisteröity, vaikka lopullinen tutkintotodistus saataisiin myöhemmin. Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistuspäivästä. **Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida.** Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakouluun välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

Kiintiön 2 opiskelijavalinta tehdään aiempien opintojen sekä työkokemuksen perusteella.

Hakijat pisteytetään seuraavasti:

1. Aiemman tutkinnon pääaineen arvosana max. 50 pistettä

(arvosanat 1 ja 2 = 0 pistettä, arvosana 3 = 10 pistettä, 4 = 30 pistettä, 5 = 50 pistettä)

Mikäli tutkintotodistukseen tai sen liitteenä olevaan opintosuoritusrekisteriotteeseen ei ole merkitty pääaineen arvosanaa, lasketaan arvosana tutkinnon kaikkien opintojen opintoviikko/opintopistelaajuuksilla painotettuna keskiarvona

kahden desimaalin tarkkuudella. Saatu keskiarvo pyöristetään normaalien pyöristyssääntöjen mukaan kokonaisluvuksi.

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

					Hakupisteet
5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–	50 pist.
4	magna	B	3	2,5 ja 2+	30 pist.
3	cum laude	C	2	2 ja 2–	10 pist.

Mikäli arvosana on 2 tai 1, hakija saa 0 hakupistettä.

2. Aiemman tutkinnon opinnäytetyön arvosana max. 50 pistettä

(arvosanat 1 ja 2 = 0 pistettä, 3 = 10 pistettä, 4 = 30 pistettä, 5 = 50 pistettä)

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

					Hakupisteet
5	laudatur	A	4	3 ja 3–	50 pist.
	eximia	B			40 pist.
4	magna	C	3	2,5 ja 2+	30 pist.
3	cum laude	D	2	2 ja 2–	10 pist.

Mikäli arvosana on 2 tai 1, hakija saa 0 hakupistettä.

Jos hakijan opinnäytetyö/lopputyö on arvosteltu asteikolla hyväksyty/hylätty, katsotaan arvosanan ”hyväksytty” vastaavan arvosanaa 3 ja tuottavan 10 hakupistettä.

3. Täydentävien opintojen määrä max 50 p

Täydentävien opintojen tarkoituksena on taata opiskelijalle sekä opiskelun että ammatillisten valmiuksien näkökulmasta riittävät perustiedot KTM-tutkinnon suorittamiseksi (ks. kohta Täydentävät opinnot). Valinnassa asetetaan etusijalle opiskelijat, jotka ovat hankkineet nämä valmiudet jo aiemmissa opinnoissaan. Käytännössä tämä tarkoittaa sitä, että hakija saa hakupisteistä sitä enemmän, mitä vähemmän täydentäviä opintoja tarvitaan.

10 op tai vähemmän täydentäviä opintoja = 50 hakupistettä

11 op täydentäviä opintoja = 49 hakupistettä,

12 op täydentäviä opintoja = 48 hakupistettä jne.

Täydentävien opintojen määrää laskettaessa

- otetaan huomioon myös hakijan aiempaan tutkintoon kuulumattomia opintoja, mikäli ne TuKKK:n näkemyksen mukaan vastaavat

sisällöltään ja tasoltaan opiskelijalta vaadittavia täydentäviä opintoja.

- opintoviikoissa ilmoitetut yliopisto-opinnot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 18 ja AMK-opinnot kertoimella 1,5

Täydentävien opintojen määrä lasketaan hakemuksessa esitettyjen tietojen perusteella (ks. kohta Hakemus ja hakemuksen liitteet hakuihmissä 2 ja 3).

4. Työkokemuspisteet max. 50 pistettä

Soveltuvaksi työkokemukseksi katsotaan työskentely tukku- ja vähittäiskaupassa sekä niihin läheisesti liittyvillä toimialoilla. Hakijan toimenkuva määräytyy Tilastokeskuksen ammattiluokituksen (2010) perusteella.

Hakupisteiden määrä riippuu työkokemuksen pituudesta ja työn luonteesta eli toimenkuvasta seuraavasti:

* asiantuntijat, toimisto- ja asiakaspalvelutyöntekijät sekä myyjät ja kauppiat (AML2010 luokat 3, 4 ja 52) (5–25 hakupistettä): vähintään 3 kk = 5 pistettä, 48 kk tai enemmän = 25 pistettä

* johtajat ja erityisasiantuntijat (AML2010 luokat 1 ja 2) (30–50 hakupistettä): vähintään 3 kk = 30 pistettä, 48 kk tai enemmän = 50 pistettä

Kummallakin tehtävätasolla yksi työskentelykausi tuottaa 0,444 hakupistettä.

Jos työkokemusta on yhteensä alle 3 kk, ei hakija saa hakupisteitä. Jos hakijalla on sekä alemman että ylemmän tason työkokemusta, lasketaan kummankin tason työkokemus yhteen. Tällöin työkokemuksesta saatavien hakupisteiden enimmäismäärä on 50.

Kiintiön 2 hakija voi saada yhteensä enintään 200 hakupistettä. Voidakseen tulla hyväksytyksi Kaupan ja palvelujen maisteriohjelmaan hakijan on saatava vähintään 80 hakupistettä.

Tasapistetilanteet kiintiössä 2

Tasapistetilanteessa opiskelijavalinnassa etusijalle asetetaan opinnäytetyön/lopputyön arvosanasta eniten valintapisteitä saanut, seuraavaksi pääaineen arvosanasta eniten pisteitä saanut, sitten täydennysopintojen määrästä eniten pisteitä saanut ja lopuksi työkokemuspisteistä eniten hakupisteitä saanut. Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät otetaan kaikki samanarvoisesti huomioon opiskelijavalinnassa.

Kiintiö 3: Suomalainen liiketalouden tradenomin tutkinto, 10 opiskelijaa**Hakukelpoisuuden edellytyksenä on:**

- 1) Suomalainen liiketalouden tradenomin tutkinto.
- 2) Tutkinto on suoritettu viimeiseen hakupäivään 19.3.2012 mennessä.
Tutkinnon loppuun suorittaminen tarkoittaa sitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on arvoiteltu ja rekisteröity, vaikka lopullinen tutkintotodistus saataisiin myöhemmin. Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistuspäivästä. **Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida.** Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakouluun välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

Kiintiön 3 opiskelijavalinta tehdään aiempien opintojen sekä työkokemuksen perusteella.

Hakijat pisteytetään seuraavasti:

1. Aiemman tutkinnon pääaineen tai suuntautumisopinnot arvosana max. 50 pistettä
(arvosanat 1 ja 2 = 0 pistettä, arvosana 3 = 10 pistettä, 4 = 30 pistettä, 5 = 50 pistettä)

Mikäli tutkintotodistukseen tai opintosuoritusrekisteriotteeseen ei ole merkitty pääaineen/suuntautumisopinnot arvosanaa, lasketaan arvosana tutkinnon kaikkien opintojen opintoviikko/opintopistelaajuuksilla painotettuna keskiarvona kahden desimaalin tarkkuudella. Saatua keskiarvo pyöristetään normaalien pyöristyssääntöjen mukaan kokonaisluvuksi.

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

					Hakupisteet
5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–	50 pist.
4	magna	B	3	2,5 ja 2+	30 pist.
3	cum laude	C	2	2 ja 2–	10 pist.

Mikäli arvosana on 2 tai 1, hakija saa 0 hakupistettä.

2. Aiemman tutkinnon opinnäytetyön arvosana max. 50 pistettä

(arvosanat 1 ja 2 = 0 pistettä, 3 = 10 pistettä, 4 = 30 pistettä, 5 = 50 pistettä)

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

					Hakupisteet
5	laudatur	A	4	3 ja 3–	50 pist.
	eximia	B			40 pist.
4	magna	C	3	2,5 ja 2+	30 pist.
3	cum laude	D	2	2 ja 2–	10 pist.

Mikäli arvosana on 2 tai 1, hakija saa 0 hakupistettä.

Jos hakijan opinnäytetyö on arvosteltu asteikolla hyväksytty/hylätty, katsotaan arvosanan ”hyväksytty” vastaavan arvosanaa 3 ja tuottavan 10 hakupistettä.

3. Täydentävien opintojen määrä max 50 p

Täydentävien opintojen tarkoituksena on taata opiskelijalle sekä opiskelun että ammatillisten valmiuksien näkökulmasta riittävät perustiedot KTM-tutkinnon suorittamiseksi (ks. kohta Täydentävät opinnot). Valinnassa asetetaan etusijalle opiskelijat, jotka ovat hankkineet nämä valmiudet jo aiemmissa opinnoissaan. Käytännössä tämä tarkoittaa sitä, että hakija saa hakupisteistä sitä enemmän, mitä vähemmän täydentäviä opintoja tarvitaan.

10 op tai vähemmän täydentäviä opintoja = 50 hakupistettä
11 op täydentäviä opintoja = 49 hakupistettä,
12 op täydentäviä opintoja = 48 hakupistettä jne.

Täydentävien opintojen määrää laskettaessa

- otetaan huomioon myös hakijan aiempaan tutkintoon kuulumattomia opintoja, mikäli ne TuKKK:n näkemyksen mukaan vastaavat sisällöltään ja tasoltaan opiskelijalta vaadittavia täydentäviä opintoja.
- opintoviikoissa ilmoitetut yliopisto-opinnot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,8 ja AMK-opinnot kertoimella 1,5

Täydentävien opintojen määrä lasketaan hakemuksessa esitettyjen tietojen perusteella (ks. kohta 'Hakemus ja hakemuksen liitteet hakukiintiöissä 2 ja 3).

4. Työkokemuspisteet max. 50 pistettä

Soveltuvaksi työkokemukseksi katsotaan työskentely tukku- ja vähittäiskaupassa sekä niihin läheisesti liittyvillä toimialoilla. Hakijan toimenkuva määräytyy Tilastokeskuksen ammattiluokituksen (2010) perusteella.

Hakupisteiden määrä riippuu työkokemuksen pituudesta ja työn luonteesta eli toimenkuvasta seuraavasti:

* asiantuntijat, toimisto- ja asiakaspalvelutyöntekijät sekä myyjät ja kauppiat (AML2010 luokat 3, 4 ja 52) (5–25 hakupistettä): vähintään 3 kk = 5 pistettä, 48 kk tai enemmän = 25 pistettä

* johtajat ja erityisasiantuntijat (AML2010 luokat 1 ja 2) (30–50 hakupistettä): vähintään 3 kk = 30 pistettä, 48 kk tai enemmän = 50 pistettä

Kummallakin tehtävätasolla yksi työskentelykuukausi tuottaa 0,444 hakupistettä.

Jos työkokemusta on yhteensä alle 3 kk, ei hakija saa hakupisteitä. Jos hakijalla on sekä alemman että ylempään tason työkokemusta, lasketaan kummankin tason työkokemus yhteen. Tällöin työkokemuksesta saatavien hakupisteiden enimmäismäärä on 50.

Kiintiön 3 hakija voi saada yhteensä enintään 200 hakupistettä. Voidakseen tulla hyväksytyksi Kaupan ja palvelujen maisteriohjelmaan hakijan on saatava vähintään 80 hakupistettä.

Tasapistetilanteet kiintiössä 3

Tasapistetilanteessa opiskelijavalinnassa etusijalle asetetaan opinnäytetyön/lopputyön arvosanasta eniten valintapisteitä saanut, seuraavaksi pääaineen/suuntautumisvaihtoehdon arvosanasta eniten pisteitä saanut, sitten täydennysopintojen määrästä eniten pisteitä saanut ja lopuksi työkokemuspisteistä eniten hakupisteitä saanut. Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät otetaan kaikki samanarvoisesti huomioon opiskelijavalinnassa.

Hakeminen

Hakemuksesta tulee käydä ilmi

- missä hakukiintiössä hakija hakee ja
- mihin opintosuuntaan (markkinointi, talousmaantiede tai taloussosiologia) hakija pyrkii.

Hakemus ja hakemuksen liitteet hakukiintiössä 1:

Hakukiintiössä 1 hakevan tulee täyttää Erillisvalinnan hakulomake ja Yhteenveto aiemmista opinnoista ja työkokemuksesta -lomake aiempia opintoja koskevin osin, joiden lisäksi vaaditaan seuraavat hakemusliitteet (oikeaksi todistetut jäljennökset alkuperäisistä):

- tutkintotodistus
- tutkintotodistuksen liitteenä oleva ote opintosuorituksista

Hakemus ja hakemuksen liitteet hakukiintiössä 2 ja 3:

Hakukiintiössä 2 ja 3 hakevien tulee täyttää Erillisvalinnan hakulomake sekä Yhteenveto aiemmista opinnoista ja työkokemuksesta, joiden lisäksi vaaditaan seuraavat hakemusliitteet (oikeaksi todistetut jäljennökset alkuperäisistä):

- tutkintotodistus
- tutkintotodistuksen liitteenä oleva ote opintosuorituksista
- todistukset tutkintoon kuulumattomista opinnoista (esim. erilliset opinnot yliopistoissa, opinnot avoimessa yliopistossa, ylempi AMK-tutkinto), joilla hakija katsoo voivan olla merkitystä täydentäviä opintoja määriteltäessä
- ylioppilastutkintotodistus ja lukion päästötodistus
- työtodistukset

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan 19.3.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun yliopiston kauppakorkeakoulu/
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto
(käyntiosoite: Rehtorinpellonkatu 3, 20500 Turku)

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

Opiskelijavalintaan liittyvät oikaisupyynnöt on jätettävä 14 päivän sisällä valinnan tuloksen julkistamisesta. Hyväksytyjen hakijoiden tulee toimittaa alkuperäiset, valinnan perustana olevat tutkinto- ja muut todistukset Turun kauppakorkeakouluun nähtäväksi hyväksymisen jälkeen.

Master's Degree Programme in Global Innovation Management (GIM)

(Kiintiö 25)

Englanninkielisen Global Innovation Management -maisteriohjelman laajuus on 120 opintopistettä. Ohjelmassa suoritettavan KTM-tutkinnon pääaineena on kansainvälinen liiketoiminta, sivuaineena yritysjohtaminen ja lisäksi ohjelmaan kuuluu monitieteinen innovaatioiden johtamisen opintokokonaisuus.

Global Innovation Management -maisteriohjelman tutkintorakenne:

Major: International Business	60 ECTS cr
Minor: Entrepreneurship	25 ECTS cr
Specialisation Studies in Innovation Management	18 ECTS cr
Research methods	7 ECTS cr
Language and communication studies	10 ECTS cr
Total	120 ECTS cr

Täydentävät opinnot

Täydentävillä opinnoilla tarkoitetaan maisteriohjelman otettavan opiskelijan aiempaa tutkintoa täydentäviä opintoja, joiden tarkoituksena on antaa riittävät edellytykset kauppatieteiden maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävät opinnot määritellään opiskelijakohtaisesti hänen aikaisempien opintojensa perusteella. Täydentävinä opintoina edellytetään suoritettavaksi perus- ja aineopintoja tai niitä vastaavia opintoja. Suoritettavien täydentävien opintojen määrä voi olla enintään 60 opintopistettä.

Muilta kuin KTK-tutkinnon tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneilta vaaditaan täydentävinä opintoina Turun kauppakorkeakoulun liiketaloustieteiden ja kansantaloustieteen kaikille pakollisia yhteisiä opintoja, yhteensä 23 op, mikäli vastaavia opintoja ei ole suoritettu aiemmin. Mikäli pääaineessa ei ole aikaisempia suorituksia, tulee pääainetta täydennettäväksi 31–37 op riippuen siitä, pitääkö toisen vieraan kielen alkeet (6 op) täydentää.

Liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneiden täydentävien opintojen määrä on 31–60 op ja ne koostuvat pääaineen opinnoista 31–48 op, menetelmäopinnoista 6 op sekä mahdollisista toisen vieraan kielen alkeisopinnoista 6 op.

Valinta

GIM-maisteriohjelman valintaprosessi on kaksivaiheinen. **Vaiheessa 1 hakijoista erotellaan hakukelpoiset.**

Kelpoisuutta arvioitaessa kriteereinä ovat seuraavat:

- Vähintään kauppatieteiden kandidaatin tutkinto tai siihen rinnastettava ulkomainen tutkinto, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista kauppatieteiden kandidaatintutkintoa⁵, tai vähintään tekniikan kandidaatin tutkinto tai liiketalouden tradenomin tutkinto tai luonnontieteiden kandidaatin tutkinto pääaineena biokemia tai filosofian kandidaatin tutkinto pääaineena joko biokemia, elintarvikekemian tai molekulaarinen biotekniikka tai *in vitro* diagnostiikka tai vastaavat ulkomaiset

tutkinnot⁶. Tutkinto on oltava suoritettuna haku päivään mennessä. Suomalaisen kauppatieteiden maisterin tutkinnon suorittaneet hakijat eivät ole hakukelpoisia.

- Suoritettuna vähintään 30 opintopisteen verran liiketalouden tai liiketaloustieteen⁷ korkeakoulutasoisia opintoja. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.
- Hyvä englanninkielen taito. Tämä osoitetaan jollain seuraavista testeistä⁸:
 - TOEFL PBT minimipisteet: 575
 - TOEFL iBT minimipisteet: 92
 - CPE läpäisytyöt A, B tai C
 - CAE läpäisytyöt A, B tai C
 - IELTS minimiarvosana: 6.5
 - Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taitotaso 5
 - GMAT minimipisteet 520
 - Pääaineen opintojen arvosana 1–5 -portaisella asteikolla vähintään 3 tai jos käytetty asteikko ei ole viisiportainen vähintään keskitasoa. Mikäli opiskelijan tutkintotodistuksesta ei käy ilmi pääainetta, otetaan huomioon kaikkien tutkintoon suoritettujen opintojen keskiarvo. Mikäli arvostusnaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5. Muuntamisessa käytetään apuna alla olevaa taulukkoa:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

⁵ Ulkomaisessa yliopistossa suoritettujen kauppatieteellisen alan opintojen määrän on vastattava vähintään 150 ECTS-creditä.

⁶ Suomalaista KTK- tai TkK-tutkintoa vastaavat ulkomailla suoritettututkinnot selvitetään tapauskohtaisesti. Peruseriaatteena on, että ulkomaalaisen Bachelor-tutkinnon on vastattava suomalaista kandidaatintutkintoa tasoltaan ja laajuudeltaan.

⁷ Liiketaloustieteen opinnoiksi luetaan laskentatoimen ja rahoituksen, johtamisen ja organisoimisen, markkinoinnin, kansainvälisen liiketoiminnan, logistiikan, ja yritysjohtamisen opinnot. Aineiden nimeke-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena TuKKK:ssa käytössä olevaa oppiainejakoa.

⁸ Kielitestiä ei kuitenkaan edellytetä niiltä, jotka ovat suorittaneet tähän maisteriohjelman kelpoisuuden antavan tutkinnon englanniksi joko EU- tai ETA-maassa tai Yhdysvalloissa, Kanadassa, Australiassa tai Uudessa-Seelannissa. Tässä tapauksessa edeltävän tutkinnon kieli on todistettava tutkintotodistuksen avulla.

Valintaprosessin 2. vaiheen kriteerit:

Seuraavaksi vaiheen 1 läpäisseet hakijat pisteutään ja heistä valitaan **20 eniten pisteitä saanutta**. Pisteutus suoritetaan seuraavasti:

- Tutkielman/lopputyön arvosana, 3 = 10 p, 4 = 30 p, 5 = 50 p. (Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5.) Jos hakijalla ei ole tutkielmaa/lopputyötä, saa hän 0 pistettä. Jos hakijan tutkielma/lopputyö on arvosteltu asteikolla hyväksytty/hylätty, saa hän 10 pistettä.
- Kauppätieteellisten ja liiketalouden alan opintojen⁹ laajuus, 1 op = 1 piste, pisteet skaalataan maksimi 50 pistettä. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.
- Kansainvälisen liiketoiminnan opintojen laajuus, 1 op = 1 piste, pisteet skaalataan maksimi 50 pistettä. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.
- Pääaineen opintojen arvosana 1–5-portaisella asteikolla 3 = 0 p; 4 = 30 p, 5 = 50 p; Mikäli opiskelijan tutkintotodistuksesta ei käy ilmi pääainetta, otetaan huomioon kaikkien tutkintoon suoritettujen opintojen keskiarvo. Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5. Muuntamisessa käytetään apuna alla olevaa taulukkoa:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

- Mikäli maisteriohjelman kelpoisuuden antavaan tutkintoon sisältyviä opintoja on suoritettu ulkomailla vähintään 150 op: +70p
- Mikäli hakija on aiemmin suorittanut teknillistieteellisiä¹⁰ opintoja vähintään 25 opintopistettä: +50p

2. vaiheen pisteytys on havainnollistettu alla olevaan taulukkoon:

Kriteeri	Maksimipisteet
Tutkielman/lopputyön arvosana	50
Kauppätieteellisten ja kaupallisen alan opintojen laajuus	50
Kansainvälisen liiketoiminnan opintojen laajuus	50
Pääaineen opintojen arvosana	50
Maisteriohjelman kelpoisuuden antavaan tutkintoon sisältyviä opintoja suoritettuna ulkomailla vähintään 150 op	70
Teknillistieteellisiä opintoja suoritettuna vähintään 25 op	50

Tasapistetilanteet

Tasapistetilanteessa opiskelijavalinnassa etusijalle asetetaan eniten tutkielman/lopputyön arvosanasta valintapisteitä saanut, seuraavaksi kv. liiketoiminnan opintojen laajuudesta eniten pisteitä saanut ja seuraavaksi pääaineen opintojen arvosanoista eniten pisteitä saanut. Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, otetaan heidät kaikki samanarvoisesti huomioon opiskelijavalinnassa.

Hakeminen

GIM-maisteriohjelman hakuaika on 1.12.2011–31.1.2012.

Suomalaisen tutkinnon perusteella hakeva täyttää erillisen hakulomakkeen **Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU**. Ulkomaalaisen tutkinnon perusteella hakeva hakee sähköisen University Admissions Finland -järjestelmän kautta. Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun maisterivaiheen hakukohteeseen asettamalla ne ensisijaisuusjärjestykseen. Hakukohteena pidetään yksittäistä pääainetta tai tiettyä maisteriohjelmia. Hakemukseen tulee liittää vaaditut liitteet. Hakija on vastuussa siitä, että hän toimittaa erilliset hakemukset kuhunkin ohjelmaan.

⁹ Kauppätieteellisiksi ja liiketalouden alan opinnoiksi luetaan laskentatoimen, johtamisen ja organisoimisen, markkinoinnin, kansainvälisen liiketoiminnan, logistiikan, yrittäjyyden, kansantaloustieteen, yritys juridiikan, talousmaantieteen, taloussosiologian, taloustieteiden kvantitatiivisten menetelmien ja tietojärjestelmä-tieteen opinnot. Aineiden nimeke-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena TuKKK:ssa käytössä olevaa oppiainejakoa.

¹⁰ Teknillistieteellisillä opinnoilla tarkoitetaan automaatio- ja systeemitekniikan, teknillisen fysiikan ja matematiikan, tietotekniikan, informaatioverkostojen, tuotantotalouden, konetekniikan, energia- ja LVI-tekniikan, kemian tekniikan, materiaalitekniikan, puunjalostustekniikan, arkkitehtuurin, maisema-arkkitehtuurin, geometiikan, kiinteistö-talouden, rakennus- ja ympäristötekniikan, bioinformaatioteknologian, biokemian, elintarvikekemian, biotekniikan, elektroniikan ja sähkötekniikan sekä tietoliikennetekniikan opintoja. Aineiden nimeke-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja.

Hakulomake Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU liitteineen toimitetaan 31.1.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto/ Maisteriohjelmat
Rehtorinpellonkatu 3
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjitse.

Hyväksytyt hakijoiden tulee toimittaa alkupe-
räinen, valinnan perustana oleva tutkintotodistus Tu-
run kauppakorkeakouluun nähtäväksi hyväksymisen
jälkeen.

Master's Degree Programme in Global Information Technology Management (GITM)

(Kiintiö 25)

GITM-maisteriohjelmassa suoritettavana tutkintona on joko KTM tai FM tutkinto. Hakija ilmaisee haku-
vaiheessa ensisijaisen ja mahdollisen toissijaisen
tutkinnon hakukelpoisuuskaiteerit huomioiden.
GITM-maisteriohjelman kokonaislaajuus on 120
opintopistettä ja pääaineena on tietojärjestelmätiede.
Ohjelma on englanninkielinen ja se toteutetaan
yhteistyössä TUCS:n (Turku Centre for Computer
Science) kanssa.

Ohjelmassa suoritettavan KTM-tutkinnon rakenne
koostuu seuraavista opinnoista:

Major: Information Systems Science	60 ECTS cr
Minor: Management and Organization or International Business or Entrepreneurship	25 ECTS cr
Methodological studies	7 ECTS cr
Language and communication studies	10 ECTS cr
<u>Elective studies</u>	<u>18 ECTS cr</u>
Total	120 ECTS cr

Ohjelmassa suoritettavan FM-tutkinnon rakenne si-
sältää seuraavat kokonaisuudet:

Major: Information Systems Science	80 ECTS
Minor, methodological, languages and communication	
<u>as well as other elective studies</u>	<u>40 ECTS</u>
Total	120 ECTS

Ohjelmassa on mahdollisuus ammatilliseen erikois-
tutumiseen:

1. työinformatiikkaan (työprosessien kehittäminen, tietojärjestelmien käytettävyys)
 2. tietohallinnon johtamiseen (business informatics)
- Teknisen alan pohjakoulutus antaa hyvät valmiudet työinformatiikan ja kaupallisen alan pohjakoulutus antaa hyvät valmiudet tietohallinnon johtamisen teemaan. Ammatillinen erikoistuminen kannattaa kuitenkin tehdä omien ammatillisten tavoitteiden ja urasuunnitelmien mukaisesti. Valinta tehdään opin-
tojen alkaessa osana henkilökohtaisen opintosuun-
nitelman vahvistamista.

Täydentävät opinnot

Täydentävillä opinnoilla tarkoitetaan maisteriohjel-
maan otettavan opiskelijan aiempaa tutkintoa täy-
dentäviä opintoja, joiden tarkoituksena on antaa
riittävät edellytykset kauppatieteiden tai filosofian
maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävät
opinnot määritellään opiskelijakohtaisesti hänen ai-
kaisempien opintojensa perusteella. Täydentävinä
opintoina edellytetään suoritettavaksi perus- ja ai-
neopintoja tai niitä vastaavia opintoja. Suoritettavien
täydentävien opintojen määrä voi olla enintään 60
opintopistettä.

Global Information Technology Management oh-
jelmassa mahdolliset täydentävät opinnot määräy-
tyvät paitsi opiskelijan taustan myös suoritettavan
tutkinnon (FM tai KTM) mukaan.

Valinta

Tietojärjestelmätieteen Global Information Techno-
logy Management -maisteriohjelmaan valitaan oman
erillisvalinnan kautta **25 opiskelijaa**, joista 5 kaup-
patieteiden kandidaatin tai vastaavan ulkomaisen
tutkinnon suorittaneita (kiintiö 1), n. 12 tietotekniikan
alan vähintään kandidaatin tutkinnon tai vastaavan
ulkomaisen tutkinnon suorittaneita (kiintiö 2) ja 8
soveltuvan lähialueen AMK- tutkinnon suorittaneita
(kiintiö 3). Mikäli jokin kiintiöistä jää vajaan, voi-
daan sisäänottoa täydentää muista kiintiöstä vastaa-
valla määrällä.

Global Information Technology Management
-maisteriohjelmaan valinta suoritetaan hakemusten
perusteella. Valintaprosessi on kaksivaiheinen. Vai-
heessa 1 hakijoista erotellaan hakukelpoiset ja vai-
heessa 2 heidät asetetaan paremmuusjärjestykseen
kiintiöittäin.

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on aikaisempi
tutkinto, kielitaito sekä motivaatiokirje.

Vaiheessa 1 hakijoista erotellaan hakukelpoiset

Hakukelpoisuutta arvioitaessa kriteereinä ovat seuraavat:

- Kiintiö 1: Kauppatieteiden kandidaatintutkinto¹¹ tai sitä vastaava ulkomainen tutkinto, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista Kauppatieteiden kandidaatin tutkintoa
- Kiintiö 2: Tietotekniikan alan vähintään kandidaatin tutkinto (TKK, FK, LuK) tai vastaavat ulkomaiset tutkinnot, jotka tasoltaan ja sisällöltään vastaavat suomalaisia vastaavia kandidaatin tutkintoja¹²
- Kiintiö 3: Suomalainen liiketalouden tradenomin tutkinto, suomalainen tietotekniikan tradenomin tutkinto tai suomalainen tietotekniikan alan amk-insinöörin tutkinto. Tutkinnon on oltava suoritettuna viimeiseen hakupäivään mennessä.
- Hyvä englanninkielen taito. Tämä osoitetaan jollain seuraavista testeistä¹³:
 - TOEFL PBT minimipisteet: 575
 - TOEFL iBT minimipisteet: 92
 - CPE läpäisytestit A, B tai C
 - CAE läpäisytestit A, B tai C
 - IELTS minimiarvosana: 6.5
 - Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taitotaso 5
 - GMAT minimipisteet 520
 - GRE-testillä; ”General test” kaikki osa-alueet (verbal, quantitative, analytical writing) ja jokaisesta vähintään 55 %
 - suomalaisen ylioppilastutkinnon englanninkielen arvosana vähintään cum laude approbatur tai hakuperusteena olevan suomalaisen korkeakoulututkinnon englanninkielen opintojen vähintään hyvä arvosana.
- KTM tutkintoa suorittamaan hakevat: Suoritettuna vähintään 30 opintopisteen verran liiketalouden tai liiketaloustieteen korkeakoulutasoisia opintoja¹⁴ sekä vähintään 10 opintopisteen verran tietojärjestelmätieteen opintoja. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.
- FM tutkintoa suorittamaan hakevat: Suoritettuna vähintään 30 opintopisteen verran tietojärjestel-

mätieteen korkeakoulutasoisia opintoja. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.

- Pääaineen opintojen arvosana vähintään keskitasoa. Mikäli opiskelijan tutkintotodistuksesta ei käy ilmi pääainetta, otetaan huomioon kaikkien tutkintoon suoritettujen opintojen painotettu keskiarvo. Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan skaalaa 1–5 seuraavasti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

Motivaatiokirjeessä kysytään seuraavia asioita:

1. Mitä tiedät GITM maisteriohjelmasta? (0–10 pistettä)
2. Miksi haet juuri tähän maisteriohjelmaan ja millaisena näet tulevaisuutesi maisteriohjelmasta valmistumisen jälkeen? (0–10 pistettä)
3. Millainen on aiempi koulutus- ja työkokemustaus-tasi? Miten se soveltuu maisteriohjelman perustaksi? (0–10 pistettä)
4. Millä tavalla uskot pystyväsi sovittamaan yhteen opiskelun maisteriohjelmassa ja muun elämäsi? Millaisia haasteita uskot mahdollisella opiskelutaipaleella kohtaavasi ja miten aiot niistä selvitä? (0–10 pistettä).

Yhtenä hakukelpoisuuden ehtona on, että hakija saa motivaatiokirjeestä vähintään 20 pistettä siten, että jokainen edellä mainittu kohta (1–4) on huomioitu. Motivaatiokirjeestä voi saada enintään 40 pistettä. Motivaatiokirjeen pisteet eivät vaikuta varsinaisiin hakupisteisiin, mutta sen hyväksytyt suorittaminen (väh. 20 pistettä) on edellytys hakukelpoisuudelle. Mikäli motivaatiokirje puuttuu hakemuksen liitteistä, hakemus hylätään.

¹¹ Ulkomaisessa yliopistossa suoritettujen kauppatieteellisen alan opintojen määrän on vastattava vähintään 150 ECTS-creditä.

¹² University level Bachelor’s degree corresponding Finnish Bachelor of Science in Economics and Business Administration or university level Bachelor’s degree equivalent to Finnish Bachelor of Science (majoring in information systems, computer science, software engineering or industrial engineering and management).

¹³ Testiä ei kuitenkaan edellytetä niiltä, jotka ovat suorittaneet tähän maisteriohjelmaan kelpoisuuden antavan tutkinnon englanniksi joko EU- tai ETA-maassa tai Yhdysvalloissa, Kanadassa, Australiassa tai Uudessa-Seelannissa. Tässä tapauksessa edellyttävän tutkinnon kieli on todistettava tutkintotodistuksen avulla.

¹⁴ Liiketalouden opinnoiksi määritellään laskentatoimen ja rahoituksen, markkinoinnin, johtamisen ja organisoimisen, kansainvälisen liiketoiminnan, logistiikan ja yritysjohtamisen opinnot. Aineiden nimike-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena Turun kauppakorkeakoulussa käytettävää oppiainejakoa. Lisäksi huomioidaan tietojärjestelmätieteen tai sitä vastaavien aineiden opinnot.

Motivaatiokirjeen kirjoitusohjeet:

- Motivaatiokirjeen jokaiselle sivulle kirjoitetaan oma sukunimi, etunimi ja henkilötunnus.
- Motivaatiokirje kirjoitetaan tekstinkäsittelyohjelmalla.
- Motivaatiokirjeen pituus saa olla enintään 4000 merkkiä.
- Motivaatiokirjeen kieli on englanti

Motivaatiokirjeen sisällöt, arviointi ja pisteytys

- Hakijan perehtyneisyys maisteriohjelman sisältö-alueisiin ja painopisteisiin (0–10 pistettä)
- Hakijan osaamistavoitteiden soveltuvuus maisteriohjelman tarjoamiin oppimismahdollisuuksiin (0–10 pistettä)
- Hakijan opinto- ja työhistorian soveltuvuus maisteriohjelman opintojen perustaksi (0–10 pistettä)
- Realististen opintosuunnitelman esittäminen huomioiden päätoiminen opiskelu tavoiteajan rajoissa (0–10 pistettä)

Vaiheessa 2, mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, hakijat pisteytetään ja asetetaan omassa kiintiössään (**kiintiö 1**: KTK- tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneet, **kiintiö 2**: tietotekniikan alan vähintään kandidaatin tutkinnon tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneet, **kiintiö 3** soveltuvan lähialan amk-tutkinnon suorittaneet) järjestykseen:

Valintaperusteet

Hakijat saavat pisteitä aikaisemmista opinnoistaan ja opintomenestyksestään ja näiden perusteella heidät asetetaan paremmuusjärjestykseen:

1. Tutkielman/lopputyön arvosana	50 pistettä
2. Tietojärjestelmätieteen opintojen määrä	50 pistettä
3. Tietojärjestelmätieteen opintojen arvosana	50 pistettä
4. Tutkintoon suoritettujen opintojen painotettu keskiarvo	50 pistettä
Yhteensä	200 pistettä

Hakijan on saatava vähintään 100 pistettä tullakseen valituksi. Hakupisteisiin lasketaan ammattikorkeakoulututkinnon opinnot sekä yliopistojen ja ylempään ammattikorkeakoulun tutkintovaatimukset täyttävät opinnot. Ammattikorkeakouluissa suoritettujen opinto- viikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,5. Yliopisto-opinnoissa käytetään kerrointa 1,8.

Mikäli arvosana on muulla kuin 1–5 asteikolla, muunnetaan se vastaamaan asteikkoa 1–5 seuraavan taulukon mukaisesti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

1. Tutkielman/lopputyön pisteytys:

Arvosana	Valintapisteeet
5	50 pistettä
4	40 pistettä
3	30 pistettä
2	20 pistettä
1	10 pistettä
hyväksyty	25 pistettä
ei lopputyötä	0 pistettä

2. Tietojärjestelmätieteen opintojen määrä:

Aiemmin suoritettujen tietojärjestelmätieteen opintojen pisteytetään niin, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p.

3 ja 4. Tietojärjestelmätieteen opintojen arvosana sekä tutkintoon suoritettujen opintojen painotettu keskiarvo:

Tietojärjestelmätieteen opintojen arvosanoista lasketaan keskiarvo ja pyöristetään.

Keskiarvo	Valintapisteeet
Erinomaiset tiedot (5)	50 pistettä
Kiitettävät tiedot (4)	40 pistettä
Hyvät tiedot (3)	30 pistettä
Tyydyttävät tiedot (2)	20 pistettä
Välttävät tiedot (1)	10 pistettä

Tasapistetilanne

Tasapistetilanteessa hakijat asetetaan ensisijaisuusjärjestykseen seuraavassa järjestyksessä:

1. tietojärjestelmätieteen opintojen määrän perusteella
2. tietojärjestelmätieteen opintojen arvosanan perusteella
3. tutkielman/lopputyön arvosanan perusteella

Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät kaikki huomioidaan samanarvoisesti opiskelijavalinnassa.

Hakeminen

GITM-maisteriohjelman haku aika on 1.12.2011–31.1.2012.

Suomalaisen tutkinnon perusteella hakeva täyttää erillisen hakulomakkeen **Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU**. Ulkomaalaisen tutkinnon perusteella hakeva hakee sähköisen University Admissions Finland -järjestelmän kautta. Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun maisterivaiheen hakukohteeseen asettamalla ne ensisijaisuusjärjestykseen. Hakukohteena pidetään yksittäistä pääainetta tai tiettyä maisteriohjelmää. Hakemukseen tulee liittää vaaditut liitteet. Hakija on vastuussa siitä, että hän toimittaa erilliset hakemukset kuhunkin ohjelmaan.

Hakulomake Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU liitteineen toimitetaan 31.1.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto/ Maisteriohjelmat
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 17.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

Hyväksytyjen hakijoiden tulee toimittaa alkuperäinen, valinnan perustana oleva tutkintotodistus Turun kauppakorkeakouluun nähtäväksi hyväksymisen jälkeen.

Master's Degree Programme in Futures Studies (FUTU)

(Kiintiö 20)

Englanninkielisen Futures Studies -maisteriohjelman laajuus on 120 opintopistettä. Ohjelmassa suoritettavan FM-tutkinnon pääaineen asemassa on tulevaisuudentutkimus, sivuaineena yrittäjyys, johtaminen ja organisointi, taloussosiologia tai kestävän kehityksen opintokokonaisuus. Myös erikseen sovittuna muu yliopiston sivuaine hyväksytään sivuaineeksi. Ohjelmassa otetaan käyttöön lukukausimaksut EU-/ETA-maiden ulkopuolelta tuleville opiskelijoille. Maksun suuruus on 7000 € lukuvuodessa. EU-/ETA-maiden ulkopuolelta tulevien opiskelijoiden on mahdollista hakea apurahaa, joka kattaa vapautuksen lukukausimaksusta ja 500 € kuukausittain maksettavan apurahan. Apurahaa maksetaan 10 kuukauden ajalta vuosittain. Apuraha voidaan myöntää lahjakkaille, hyvin aiemmissa opinnoissaan menestyneille opiskelijoille, joilla on taloudellisen tuen tarve. Apuraha myönnetään 1–3 opiskelijalle koko opiskeluaikaksi (2 lukuvuotta).

Futures Studies -maisteriohjelman tutkintorakenne:

Futures Studies	78 ECTS cr
Minor	25 ECTS cr
Methodological studies	7 ECTS cr
<u>Language and communication studies</u>	<u>10 ECTS cr</u>
Total	120 ECTS cr

Täydentävät opinnot

Täydentävillä opinnoilla tarkoitetaan maisteriohjelmaan otettavan opiskelijan aiempaa tutkintoa täydentäviä opintoja, joiden tarkoituksena on antaa riittävät edellytykset filosofian maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävät opinnot määrittellään hakijakohtaisesti aikaisempien opintojensa perusteella. Täydentävien opintojen yhteismäärä on enintään 22 opintopistettä.

Kandidaatin tutkinnon suorittaneet hakijat:

Kandidaatin tutkinnon suorittaneilla hakijoilla täydentävien opintojen määrä on 0–6 op. Mikäli hakija ei ole lukenut toista vierasta kieltä, tulee hänen täydentää toisen vieraan kielen alkeisopintoja 6 op.

Ammattikorkeakoulututkinnon suorittaneet hakijat:

Ammattikorkeakoulututkinnon suorittaneiden täydentävien opintojen määrä on 16–22 op ja ne koostuvat tulevaisuudentutkimuksen opinnoista 10 op, menetelmäopinnoista 6 op ja mahdollisista toisen vieraan kielen alkeisopinnoista 6 op.

Valinta

FUTU-maisteriohjelman valintaprosessi on kaksivaiheinen. **Vaiheessa 1 hakijoista erotellaan haku-kelpoiset.**

Kelpoisuutta arvioitaessa kriteereinä ovat seuraavat:

Hakijalla on oltava vähintään seuraava tutkinto:

- kandidaatin tutkinto tai sitä vastaava ulkomainen tutkinto, jonka on sisällöltään vastattava suomalaista vastaavaa tutkintoa. Tutkinnon tulee olla kauppatieteiden, yhteiskuntatieteellisten, humanististen tieteiden, luonnontieteiden, lääketieteen, kasvatustieteen, psykologian, elintarviketieteiden, taiteen, tekniikan, teologian, terveystieteiden, liikuntatieteiden tai hallintotieteiden kandidaatin tai oikeusnotaarin tutkinto. Tutkinnon tulee olla suoritettuna viimeiseen hakupäivään mennessä.
- suomalainen ammattikorkeakoulututkinto. Tutkinnon tulee olla liiketalouden tradenomin, ympäristösuunnittelijan tai insinöörin (bio- ja elintarviketekniikka, logistiikka, tuotantotalous, ympäristötekniikka) ammattikorkeakoulututkinto. Tutkinnon tulee olla suoritettuna viimeiseen hakupäivään mennessä.
- Hyvä englanninkielinen taito. Tämä osoitetaan jollain seuraavista testeistä¹⁵:
 - TOEFL PBT minimipisteet: 575
 - TOEFL iBT minimipisteet: 92
 - CPE läpäisytestot A, B tai C
 - CAE läpäisytestot A, B tai C
 - IELTS minimiarvosana: 6.5
 - Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taitotaso 5
 - GMAT minimipisteet 520
- Pääaineen opintojen arvosana 1–5 -portaisella asteikolla vähintään 3 tai jos käytetty asteikko ei ole viisiportainen vähintään keskitasoa. Mikäli opiskelijan tutkintotodistuksesta ei käy ilmi pääainetta, otetaan huomioon kaikkien tutkintoon suoritettujen opintojen painotettu keskiarvo.

¹⁵ Kielitestiä ei kuitenkaan edellytetä niiltä, jotka ovat suorittaneet tähän maisteriohjelmaan kelpoisuuden antavan tutkinnon englanniksi joko EU- tai ETA-maassa tai Yhdysvalloissa, Kanadassa, Australiassa tai Uudessa-Seelannissa. Tässä tapauksessa edeltävän tutkinnon kieli on todistettava tutkintotodistuksen avulla.

Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5. Muuntamisessa käytetään apuna alla olevaa taulukkoa:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

Valintaprosessin 2. vaiheen kriteerit:

Seuraavaksi vaiheen 1 läpäisseet hakijat pisteutään ja heistä valitaan **20 eniten pisteitä saanutta**. Pisteitys suoritetaan seuraavasti:

- Tutkielman/lopputyön arvosana, 3 = 10 p, 4 = 30 p, 5 = 50 p. (Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5.) Jos hakijalla ei ole tutkielmaa/lopputyötä, saa hän 0 pistettä. Jos hakijan tutkielma/lopputyö on arvosteltu asteikolla hyväksyty/hylätty, saa hän 10 pistettä.
- Tulevaisuudentutkimuksen aiempien opintojen laajuus, 1 op = 1 piste, maksimi 25 pistettä. Muutettaessa opintoviikkoja opintopisteiksi käytetään kerrointa 1,5 AMK-opinnoissa ja 1,8 yliopisto-opinnoissa.
- Pääaineen opintojen arvosana 1–5 -portaisella asteikolla 3 = 0p; 4= 30 p, 5=50 p; Mikäli opiskelijan tutkintotodistuksesta ei käy ilmi pääainetta, otetaan huomioon kaikkien tutkintoon suoritettujen opintojen painotettu keskiarvo. Mikäli arvosanaskaala on jokin muu kuin 1–5, se muunnetaan vastaamaan nykyistä skaalaa 1–5. Muuntamisessa käytetään apuna alla olevaa taulukkoa:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

- Täydentävistä opinnoista saa pisteitä seuraavasti: 0 op = 44 p ja tämän jälkeen kahden pisteen välein alenevasti, siten että 1 op suoritettavaksi tulevia täydentäviä opintoja tuottaa 42 pistettä, 2 op tuottaa 40 pistettä jne., ja 22 op suoritettavaksi tulevia täydentäviä opintoja tuottaa 0 pistettä. Pisteitä saa sitä enemmän mitä vähemmän täydentäviä opintoja tulee suoritettavaksi.

2. vaiheen pisteitys on havainnollistettu alla olevaan taulukkoon:

Kriteeri	Maksimipisteet
Tutkielman/lopputyön arvosana	50
Tulevaisuudentutkimuksen opintojen laajuus	25
Pääaineen opintojen arvosana	50
Täydentävien opintojen määrä	44

Tasapistetilanteet

Tasapistetilanteessa opiskelijavalinnassa etusijalle asetetaan tulevaisuudentutkimuksen opintojen laajuudesta eniten valintapisteitä saanut, seuraavaksi eniten tutkielman/lopputyön arvosanasta pisteitä saanut, seuraavaksi pääaineen opintojen arvosanoista eniten pisteitä saanut ja seuraavaksi eniten täydentävistä opinnoista pisteitä saanut. Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, otetaan heidät kaikki samanarvoisesti huomioon opiskelijavalinnassa.

Hakeminen

FUTU-maisteriohjelman hakuaika on 1.12.2011–31.1.2012.

Suomalaisen tutkinnon perusteella hakeva täyttää erillisen hakulomakkeen **Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU**. Ulkomaalaisen tutkinnon perusteella hakeva hakee sähköisen University Admissions Finland -järjestelmän kautta. Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun maisterivaiheen hakukohteeseen asettamalla ne ensisijaisuusjärjestykseen. Hakukohteena pidetään yksittäistä pääainetta tai tiettyä maisteriohjelmää. Hakemukseen tulee liittää vaaditut liitteet. Hakija on vastuussa siitä, että hän toimittaa erilliset hakemukset kuhunkin ohjelmaan. EU-/ETA-alueen ulkopuolelta tuleville opiskelijoille tarkoitettua apurahaa haetaan samanaikaisesti opiskelupaikan kanssa. Suomalaisen tutkinnon perusteella hakeva täyttää erillisen hakulomakkeen lisäksi apurahan hakulomakkeen. Ulkomaalaisen tutkinnon perusteella hakeva hakee apurahaa University Admissions Finland -järjestelmässä.

Hakulomake Application form for Master's Degree Programme GIM, GITM, FUTU liitteineen toimitetaan 31.1.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto/ Maisteriohjelmat
20014 Turun yliopisto
(Käyntiosoite: Rehtorinpellonkatu 3, 20500 Turku)

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään 19.7.2012. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjeitse.

Hyväksytyjen hakijoiden tulee toimittaa alkuperäinen, valinnan perustana oleva tutkintotodistus Turun kauppar korkeakouluun nähtäväksi hyväksymisen jälkeen.

Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelma, TuKKK Porin yksikkö

(Kiintiö 20)

Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelmasta valmistuu hyvinvointialaan erikoistuneita kauppatieteiden maistereita (KTM, 120 op). Kauppatieteellisen ydinosaamisen lisäksi maisteriohjelmasta valmistuneella on kokonaisvaltainen näkemys hyvinvointialan julkisen, yksityisen ja kolmannen sektorin keskinäiseen vuorovaikutukseen ja yhteistyöhön pohjautuvista palveluverkostoista ja muutosprosesseista sekä niiden ennakoivasta johtamisesta ja kehittämisestä. Opiskelu etenee maisteriohjelmalle laaditun opetussuunnitelman mukaisesti. Opintojakoja suoritetaan Turun yliopiston kauppar korkeakoulun ja Tampereen yliopiston Porin yksiköiden lisäksi myös muissa yhteistyökorkeakouluissa.

Maisteriohjelman rakenne

Maisteriohjelman voi suorittaa kolmessa vaihtoehtoisessa pääaineessa: johtaminen ja organisointi (JO), laskentatoimi ja rahoitus (LR) tai markkinointi (MA). Hakuvaiheessa tehty pääainevalinta on sitova eikä sitä voi opintojen kuluessa muuttaa. Sivuaineopintoja suoritetaan Hyvinvointialan sivuainekokonaisuus.

Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelman tutkintorakenne:

Pääaineopinnot (JO/LR/)	60 op
Hyvinvointialan sivuainekokonaisuus	25 op
Tutkinnon yhteiset menetelmäopinnot	7 op
Kieli- ja viestintäopinnot	10 op
Tutkinnon muut opinnot	18 op
Yhteensä	120 op

Täydentävät opinnot

Maisteriohjelmaan valitut opiskelijat täydentävät aikaisempaa tutkintoaan tarvittaessa ns. täydentävillä opinnoilla. Niiden tarkoituksena on antaa riittävät edellytykset kauppatieteiden maisterin tutkinnon suorittamiseen. Täydentävien opintojen laajuus on enintään 60 opintopistettä ja ne määritellään opiskelijakohtaisesti opiskelijan aikaisempien opintojen perusteella.

Kauppatieteiden kandidaatin tutkinnon tai vastaavan ulkomaisen yliopistotutkinnon suorittaneet: Kauppatieteiden kandidaatin tutkinnon tai vastaavan ulkomaisen yliopistotutkinnon suorittaneet opiskelijat ekevät täydentäviä opintoja enintään 30 opintopis-

tettä KTM-tutkinnon pääaineesta (JO/LR/MA), jos valittu pääaine on eri kuin KTK-tutkinnossa tai sitä vastaavassa ulkomaisessa yliopistotutkinnossa.

Kotimaassa tai ulkomailla vähintään muun soveltuvan kandidaatin tutkinnon suorittaneet: Kotimaassa tai ulkomailla vähintään muun soveltuvan kandidaatin tutkinnon suorittaneilta vaaditaan täydentävinä opintoina liiketaloustieteiden ja kansantaloustieteen opintoja (0–23 op), toisen vieraan kielen alkeisopintoja (saksa/ranska/espanja, 6 op) sekä KTM-tutkinnon pääaineen perus- ja aineopinnoita (0–31 op), mikäli vastaavia opintoja ei ole suoritettu aiemmin.

Liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneet: Liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneiden täydentävien opintojen määrä on enintään 60 opintopistettä. Ne koostuvat pääaineen opinnoista (31–48 op, sis. kandidaatintutkielma), toisen vieraan kielen alkeisopinnoista (6 op) sekä menetelmäopinnoista (6 op).

Sisäänottomäärä

Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelmaan valitaan vuonna 2012 **20** opiskelijaa suoritamaan 120 opintopisteen laajuista kauppatieteiden maisterin tutkintoa.

Opiskelijat valitaan maisteriohjelmaan kahdessa kiintiössä. Mikäli toinen kiintiöstä jää vajaaksi, voidaan sisäänottoa täydentää toisesta kiintiöstä.

Kiintiö 1: 5 kauppatieteiden kandidaatin tai vastaavan ulkomaisen yliopistotutkinnon suorittanutta

Kiintiö 2: 15 kotimaassa tai ulkomailla muun soveltuvan kandidaatin/maisterin tutkinnon tai suomalaisen liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittanutta

Hakukelpoisuus

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on aikaisempi tutkinto ja motivaatiokirje. Hakukelpoisuuden antavan tutkinnon opinnot tulee olla kirjattuna opintorekisteriin viimeiseen hakupäivään mennessä.

Aikaisempi tutkinto:

Kauppatieteiden kandidaatin tutkinto tai siihen rinnastettava ulkomainen tutkinto, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista kauppatieteiden kandidaatin tutkintoa.

- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 18 opintopistettä.
- o Ulkomaisessa yliopistossa suoritettujen kauppatieteellisen alan opintojen määrän on vastattava vähintään 150 ECTS:ää. Lisäksi ulkomaisen tutkinnon suorittaneilta edellytetään hakemuksen liitteenä todistusta, josta selviää

hakijan suomen kielen taito (esim. ylioppilastodistus).

- o **Huom!** Kauppatieteiden maisterin tutkinnon (KTM) suorittaneet eivät ole hakukelpoisia.

Kotimaassa tai ulkomailla suoritettu vähintään muu soveltuva kandidaatin tutkinto

- o Soveltuviksi tutkinnoiksi luetaan mm. sosiaali-tieteiden, kasvatustieteiden, psykologian, liikunta- ja terveystieteiden, farmasian sekä hallintotieteen kandidaatin tutkinnot.
- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 17 opintopistettä.

Suomalainen liiketalouden tradenomin tutkinto

- o Suoritettuun tutkintoon tulee sisältyä vähintään kahta liiketaloustieteellistä ainetta sekä kaupallisen englannin kielen opintoja.
- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 12 opintopistettä.

Mikäli hakijalla ei ole todistusta suoritetusta tutkinnosta hakuajan päättymiseen mennessä, toimitaan seuraavasti:

- o Tutkintoon kuuluvien opintosuoritusten (ml. opinnäytetyö) tulee olla rekisteröityinä siten, että opintosuoritusrekisteriote on toimitettu Turun kauppakorkeakouluun viimeistään 19.3.2012 klo 16.15 mennessä.
- o Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistuspäivästä. Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida. Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakoulun Porin yksikköön välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

Motivaatiokirje:

Motivaatiokirjeessä tulee vastata kaikkiin seuraaviin kysymyksiin:

1. Mitä tiedät Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelmasta? (0–10 pistettä)
2. Miksi haet juuri tähän maisteriohjelmaan ja millaisena näet tulevaisuutesi maisteriohjelmasta valmistumisen jälkeen? (0–10 pistettä)
3. Millainen on aiempi koulutus- ja työkokemustas-tasi? Miten se soveltuu maisteriohjelman perustaksi? (0–10 pistettä)

4. Millä tavalla uskot pystyväsi sovittamaan yhteen opiskelun Porin yliopistokeskuksessa järjestettäväs-sä maisteriohjelmassa ja muun elämäsi? Millaisia haasteita uskot mahdollisella opiskelutaipaleella kohtaavasi ja miten aiot niistä selvitä? (0–10 pistettä).

Yhtenä hakukelpoisuuden ehtona on, että hakija saa motivaatiokirjeestä vähintään 20 pistettä siten, että jokainen edellä mainittu kohta (1–4) on huomioitu. Motivaatiokirjeestä voi saada enintään 40 pistettä. Motivaatiokirjeen pisteet eivät vaikuta varsinaisiin hakupisteisiin, mutta sen hyväksytyt suorittaminen (väh. 20 pistettä) on edellytys hakukelpoisuudelle. Mikäli motivaatiokirje puuttuu hakemuksen liitteistä, hakemus hylätään.

Motivaatiokirjeen kirjoitusohjeet:

- Motivaatiokirjeen jokaiselle sivulle kirjoitetaan oma sukunimi, etunimi ja henkilötunnus.
- Motivaatiokirje kirjoitetaan tekstinkäsittelyohjelmalla.
- Motivaatiokirjeen pituus saa olla enintään 4000 merkkiä.
- Motivaatiokirjeen kieli on suomi

Valintaperusteet: KTK tai vastaavan ulko-maisen tutkinnon suorittaneet (kiintiö 1)

Mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, karsinta tehdään seuraavassa järjestyksessä:

1. KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempien opintojen määrän perusteella. (Suoritet-tujen opintojen laajuus määritetään opintopis-teinä. Yliopistotasosten suoritusten opintoviikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,8.)
2. KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen opintojen arvosanan perusteella.
3. Aiemmin suoritettujen hyvinvointialan opintojen määrän perusteella.

Valintaperusteet: soveltuvan kandidaatin/maisterin tutkinnon tai suomalaisen liiketa-louden tradenomin tutkinnon suorittaneet (kiintiö 2)

Hakijat saavat pisteitä aikaisemmista opinnoistaan ja opintomenestyksestään ja näiden perusteella hei-dät asetetaan paremmuusjärjestykseen:

Tutkielman/lopputyön arvosana	15 pistettä
Kauppateieteellisten ¹⁶ opintojen määrä	50 pistettä
Kauppateieteellisten opintojen arvosana	50 pistettä
KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä	50 pistettä
Englannin kielen hyvä osaaminen	5 pistettä
<u>Hyvinvointialan opintojen määrä</u>	<u>30 pistettä</u>
Yhteensä	200 pistettä

Hakijan on saatava vähintään 100 pistettä tullakseen valituksi. Hakupisteisiin lasketaan ammattikorkeakoulututkinnon opinnot sekä yliopistojen ja ylempään ammattikorkeakoulun tutkintovaatimukset täyttävät opinnot. Ammattikorkeakouluissa suoritettujen opintoviikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,5. Yliopisto-opinnoissa käytetään kerrointa 1,8.

1. Tutkielman/lopputyön pisteytys:

Hakukelpoisuuden antavan tutkinnon tutkielman/lopputyön arvosana pisteytetään seuraavasti:

Arvosana	Valintapisteet
5	15 pistettä
4	12 pistettä
3	9 pistettä
2	6 pistettä
1	3 pistettä
hyväksytyt	9 pistettä
ei lopputyötä	0 pistettä

Mikäli arvosana on muulla kuin 1–5 asteikolla, muunnetaan se vastaamaan asteikkoa 1–5 seuraavan taulukon mukaisesti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

2. Kauppateieteellisten opintojen määrä:

Aiemmin suoritettujen kauppateieteellisten opintojen pisteytetään niin, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida oppinnytöitä eikä harjoittelua.

3. Kauppateieteellisten opintojen arvosana:

Kauppateieteellisten opintojen arvosanoista lasketaan keskiarvo ja pyöristetään.

Keskiarvo	Valintapisteet
Erinomaiset tiedot (5)	50 pistettä
Kiitettävät tiedot (4)	40 pistettä
Hyvät tiedot (3)	30 pistettä
Tyydyttävät tiedot (2)	20 pistettä
Välttävät tiedot (1)	10 pistettä

4. KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen opinnot pisteytetään siten, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida oppinnytöitä eikä harjoittelua.

5. Englannin kielen hyvä osaaminen

Hakija voi saada 5 valintapistettä, mikäli hakijan englannin kielen osaaminen on hyvää tasoa. Englannin kielen osaaminen arvioidaan hakemuksen liitteenä olevasta todistuksesta, josta selviää hakijan englannin kielen taito. Todistuksen tulee olla jokin seuraavista:

Ylioppilastodistus, jossa englannin kielen arvosana M-L	5 pistettä
EU/ETA-maassa suoritettu englannin-kielinen korkeakoulututkinto	5 pistettä
Liiketalouden tradenomin tutkintoon sisältyviä englannin kielen opintoja erinomaisin arvosanoin	5 pistettä
Hakukelpoisuuden antava tutkinto suoritettu englanninkielisessä maassa	5 pistettä
Hakija on suorittanut jonkin seuraavista testeistä:	
TOEFL PBT minimipisteet: 575	5 pistettä
TOEFL iBT minimipisteet: 92	5 pistettä
CPE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
CAE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
IELTS minimiarvosana: 6.5	5 pistettä
Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taitotaso 5	5 pistettä
GMAT minimipisteet 520	5 pistettä

¹⁶ Kauppateieteellisiksi opinnoiksi määritellään 1) liiketaloustieteelliset aineet eli laskentatoimi ja rahoitus, markkinointi, johtaminen ja organisointi, kansainvälinen liiketoiminta, logistiikka, yritysjohtaminen, sekä 2) muista kauppateieteellisistä aineista kansantaloustiede, tietojärjestelmätiede ja yritys juridiikka. Aineiden nimike-eroista johtuen voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena Turun kauppakorkeakoulussa käytettävää oppiainekokoa.

6. Hyvinvointialan opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen hyvinvointialan opinnot pisteytetään siten, että 1 opintopiste vastaa 1 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 30 p. Hyvinvointialan opinnoiksi luetaan yliopistojen ja ammattikorkeakoulujen tutkintovaatimukset täyttävät opinnot (mm. sosiaali-tieteiden, kasvatustieteiden, psykologian, liikunta- ja terveystieteiden, lääketieteen, farmasian sekä hallintotieteiden opinnot). Pisteytyksessä ei huomioida oppinnäytetyötä eikä harjoittelua.

Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun Porin yksikön erillisvalintaan asettamalla ne hakulomakkeessa **ensisijaisuusjärjestykseen**. Jos hakija sijoittuu molemmissa erillisvalinnoissa valittujen opiskelijoiden joukkoon, hänen hakulomakkeessa ilmoittamansa ensisijaisuusjärjestys määrittää, kumman erillisvalinnan opiskelijaksi hänet voidaan valita. Hakija ei voi tulla valituksi kahdessa TuKKK:n Porin yksikön erillisvalinnassa.

Tasapistetilanne

Tasapistetilanteessa hakijat asetetaan ensisijaisuusjärjestykseen seuraavassa järjestyksessä:

1. pääaineen opintojen määrän perusteella
2. kauppatieteellisten opintojen määrän perusteella
3. tutkielman arvosanan perusteella
4. kauppatieteellisten opintojen arvosanan perusteella
5. hyvinvointialan opintojen määrän perusteella

Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät kaikki huomioidaan samanarvoisesti opiskelijavalinnassa.

Varasijavalinta

Jos opiskelijaksi hyväksytyt ei ota paikkaa vastaan, voidaan hänen tilalleen valita valintapistejärjestyksessä seuraava valintaperusteet täyttävä hakija.

Hakeminen

Hyvinvointialan liiketoimintaosaamisen maisteriohjelman hakuaika on 2.1.2012–19.3.2012. Tarkemmat hakuohjeet ja hakulomake löytyvät Turun yliopiston kauppakorkeakoulun Porin yksikön [www-sivuilta](http://www.sivuilla): <http://www.utu.tse.fi/pori>. Porin yksikön valintaoppaan voi myös tilata puhelinnumerosta 050 576 3105 tai sähköpostiä osoitteesta poriinpintotoimisto@utu.fi. Hakulomake liitteineen toimitetaan 19.3.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun yliopiston kauppakorkeakoulu, Porin yksikkö
Opintotoimisto
PL 170 (Pohjoisranta 11 A)
28101 Pori

Valinnan tulokset julkistetaan kesäkuun 2012 loppuun mennessä. Kaikille hakijoille toimitetaan kirje, jossa ilmoitetaan opiskelijavalinnan tuloksesta.

Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelma, TuKKK Porin yksikkö

(Kiintiö 20)

Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelmassa (Master's Degree Programme in Creative Business Management, CBM) opintojen avaintemoja ovat liiketoimintaosaamisen ohella monialaisen asiantuntijuuden ja luovuuden johtaminen, tuote- ja palvelukonseptien kehittäminen, visuaalisen kulttuurin, taiteen ja median ymmärtäminen sekä luovien alojen erityispiirteiden tunnistaminen. Maisteriohjelmassa pääaineena voi olla johtaminen ja organisointi tai markkinointi. Maisteriohjelmasta valmistuu luovan talouden liiketoimintaosaamisen ja luovien prosessien johtamisen asiantuntijoita suunnittelu-, asiantuntija-, tutkimus- ja johtotehtäviin. Myös yrittäjyys on keskeinen vaihtoehto valmistumisen jälkeen. Teoreettisen ja käsitteellisen osaamisen ohella opinnoissa tehdään tiivistä yhteistyötä luovien alojen yritysten ja muiden toimijoiden kanssa. Monitieteinen Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelma toteutetaan Turun yliopiston kauppakorkeakoulun Porin yksikön ja Aalto-yliopiston taideteollisen korkeakoulun Porin taiteen ja median laitoksen yhteistyönä.

Sisäänottomäärä

Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelman valitaan 20 opiskelijaa vuonna 2012 suorittamaan 120 opintopisteen laajuista kauppatieteiden maisterin tutkintoa. Pääainevalinta ilmoitetaan hakulomakkeessa. Hakija voi pyrkiä vain yhteen maisteriohjelman pääaineista ja valinta on sitova.

Opiskelijat valitaan maisteriohjelman kahdessa kiintiössä. Mikäli toinen kiintiöistä jää vajaaksi, voidaan sisäänottoa täydentää toisesta kiintiöstä.

Kiintiö 1:

5 kauppatieteiden kandidaatin tai vastaavan ulkomaisen yliopistotutkinnon suorittanutta

Kiintiö 2:

15 kotimaassa tai ulkomailla muun soveltuvan kandidaatin/maisterin tutkinnon tai suomalaisen liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittanutta

Hakukelpoisuus

Hakukelpoisuuden edellytyksenä on aikaisempi tutkinto ja motivaatiokirje. Hakukelpoisuuden antavan tutkinnon opinnot tulee olla kirjattuna opintorekisteriin viimeiseen hakupäivään mennessä.

Aikaisempi tutkinto:

Kauppätieteiden kandidaatin tutkinto tai siihen rinnastettava ulkomainen tutkinto, joka tasoltaan ja sisällöltään vastaa suomalaista kauppätieteiden kandidaatin tutkintoa.

- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 18 opintopistettä.
- o Ulkomaisessa yliopistossa suoritettujen kauppätieteellisen alan opintojen määrän on vastattava vähintään 150 ECTS:ää. Lisäksi ulkomaisen tutkinnon suorittaneilta edellytetään hakemuksen liitteenä todistusta, josta selviää hakijan suomen kielen taito (esim. ylioppilastodistus).
- o **Huom!** Kauppätieteiden maisterin tutkinnon (KTM) suorittaneet eivät ole hakukelpoisia.

Kotimaassa tai ulkomailla suoritettu vähintään muu soveltuva kandidaatin tutkinto

- o Soveltuvaksi tutkinnoksi katsotaan kandidaatin tai maisterin tutkinto, jonka pääaineena on esimerkiksi taiteiden tutkimus, taideaineet, teatteriala, kulttuuriala, taideteollinen ala, viestintä, arkkitehtuuri.
- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 17 opintopistettä.

Suomalainen liiketalouden tradenomin tutkinto

- o Suoritettuun tutkintoon tulee sisältyä vähintään kahta liiketaloustieteellistä ainetta sekä kaupallisen englannin kielen opintoja.
- o KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 12 opintopistettä.

Mikäli hakijalla ei ole todistusta suoritetusta tutkinnosta hakuajan päättymiseen mennessä, toimitaan seuraavasti:

Tutkintoon kuuluvien opintosuoritusten (ml. opinnäytetyö) tulee olla rekisteröityinä siten, että opintosuoritusrekisteriote on toimitettu Turun kauppakorkeakouluun viimeistään 19.3.2012 klo 16.15 mennessä.

Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistuspäivästä. Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida. Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun kauppakorkeakoulun Porin yksikköön välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

Motivaatiokirje:

Motivaatiokirjeessä tulee vastata kaikkiin seuraaviin kysymyksiin:

1. Mitä tiedät Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelmasta? (0–10 pistettä)
2. Miksi haet juuri tähän maisteriohjelmaan ja millaisena näet tulevaisuutesi maisteriohjelmasta valmistumisen jälkeen? (0–10 pistettä)
3. Millainen on aiempi koulutus- ja työkokemustaus-tasi? Miten se soveltuu maisteriohjelman perustaksi? (0–10 pistettä)
4. Millä tavalla uskot pystyväsi sovittamaan yhteen opiskelun Porin yliopistokeskuksessa järjestettävässä maisteriohjelmassa ja muun elämäsi? Millaisia haasteita uskot mahdollisella opiskelutaipaleella kohtaavasi ja miten aiot niistä selvitä? (0–10 pistettä)

Yhtenä hakukelpoisuuden ehtona on, että hakija saa motivaatiokirjeestä vähintään 20 pistettä siten, että jokainen edellä mainittu kohta (1–4) on huomioitu. Motivaatiokirjeestä voi saada enintään 40 pistettä. Motivaatiokirjeen pisteet eivät vaikuta varsinaisiin hakupisteisiin, mutta sen hyväksytyt suorittaminen (väh. 20 pistettä) on edellytys hakukelpoisuudelle. Mikäli motivaatiokirje puuttuu hakemuksen liitteistä, hakemus hylätään.

Motivaatiokirjeen kirjoitusohjeet:

- Motivaatiokirjeen jokaiselle sivulle kirjoitetaan oma sukunimi, etunimi ja henkilötunnus.
- Motivaatiokirje kirjoitetaan tekstinkäsittelyohjelmalla.
- Motivaatiokirjeen pituus saa olla enintään 4000 merkkiä.
- Motivaatiokirjeen kieli on suomi

Valintaperusteet: KTK tai vastaavan ulkomaisen tutkinnon suorittaneet (kiintiö 1)

Mikäli hakukelpoisia hakijoita on enemmän kuin sisäänottokiintiön määrä, karsinta tehdään seuraavassa järjestyksessä:

1. KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempien opintojen määrän perusteella. (Suoritettujen opintojen laajuus määritetään opintopisteinä. Yliopistotasoisten suoritusten opintoviikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,8.)
2. KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen opintojen arvosanan perusteella.
3. Aiemmin suoritettujen luovan talouden opintojen määrän perusteella.

Valintaperusteet: soveltuvan kandidaatin/maisterin tutkinnon tai suomalaisen liike-talouden tradenomin tutkinnon suorittaneet (kiintiö 2)

Hakijat saavat pisteitä aikaisemmista opinnoistaan ja opintomenestyksestään ja näiden perusteella heidät asetetaan paremmuusjärjestykseen:

Tutkielman/lopputyön arvosana	15 pistettä
Kauppateieteellisten ¹⁷ opintojen määrä	50 pistettä
Kauppateieteellisten opintojen arvosana	50 pistettä
KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä	50 pistettä
Englannin kielen hyvä osaaminen	5 pistettä
<u>Luovan talouden opintojen määrä</u>	<u>30 pistettä</u>
Yhteensä	200 pistettä

Hakijan on saatava vähintään 100 pistettä tullakseen valituksi. Hakupisteisiin lasketaan ammattikorkeakoulututkinnon opinnot sekä yliopistojen ja ylemmän ammattikorkeakoulun tutkintovaatimukset täyttävät opinnot. Ammattikorkeakouluissa suoritettujen opinto-voikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,5. Yliopisto-opinnoissa käytetään kerrointa 1,8.

1. Tutkielman/lopputyön pisteytys:

Hakukelpoisuuden antavan tutkinnon tutkielman/lopputyön arvosana pisteytetään seuraavasti:

Arvosana	Valintapisteet
5	15 pistettä
4	12 pistettä
3	9 pistettä
2	6 pistettä
1	3 pistettä
hyväksytty	9 pistettä
ei lopputyötä	0 pistettä

Mikäli arvosana on muulla kuin 1–5 asteikolla, muunnetaan se vastaamaan asteikkoa 1–5 seuraavan taulukon mukaisesti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

2. Kauppateieteellisten opintojen määrä:

Aiemmin suoritettujen kauppateieteellisten opintojen pisteytetään niin, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida opinnäytetyötä eikä harjoittelua.

3. Kauppateieteellisten opintojen arvosana:

Kauppateieteellisten opintojen arvosanoista lasketaan keskiarvo ja pyöristetään.

Keskiarvo	Valintapisteet
Erinomaiset tiedot (5)	50 pistettä
Kiitettävät tiedot (4)	40 pistettä
Hyvät tiedot (3)	30 pistettä
Tyydyttävät tiedot (2)	20 pistettä
Välttävät tiedot (1)	10 pistettä

4. KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen opinnot pisteytetään siten, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida opinnäytetyötä eikä harjoittelua.

5. Englannin kielen hyvä osaaminen

Hakija voi saada 5 valintapistettä, mikäli hakijan englannin kielen osaaminen on hyvää tasoa. Englannin kielen osaaminen arvioidaan hakemuksen liitteessä olevasta todistuksesta, josta selviää hakijan englannin kielen taito. Todistuksen tulee olla jokin seuraavista:

Ylioppilastodistus, jossa englannin kielen arvosana M-L	5 pistettä
Hakukelpoisuuden antava tutkinto suoritettu englanninkielisessä maassa EU/ETA-maassa suoritettu englanninkielinen korkeakoulututkinto	5 pistettä
Liiketalouden tradenomin tutkintoon sisältyviä englannin kielen opintoja erinomaisin arvosanoin	5 pistettä
Hakija on suorittanut jonkin seuraavista testeistä:	
TOEFL PBT minimipisteet: 575	5 pistettä
TOEFL iBT minimipisteet: 92	5 pistettä
CPE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
CAE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
IELTS minimiarvosana: 6.5	5 pistettä
Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvona taitotaso 5	5 pistettä
GMAT minimipisteet 520	5 pistettä

¹⁷Kauppateieteellisiksi opinnoiksi määritellään 1) liiketaloustieteelliset aineet eli laskentatoimi ja rahoitus, markkinointi, johtaminen ja organisointi, kansainvälinen liiketoiminta, logistiikka, yritysjohtaminen, sekä 2) muista kauppateieteellisistä aineista kansantaloustiede, tietojärjestelmätiede ja yritys juridiikka. Aineiden nimeke-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena Turun kauppakorkeakoulussa käytettävää oppiainejakoa.

6. Luovan talouden opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen luovan talouden opinnot pisteytetään siten, että 1 opintopiste vastaa 1 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 30 p. Luovan talouden opinnoiksi luetaan yliopistojen ja ammattikorkeakoulujen tutkintovaatimukset täyttävät opinnot (esim. taiteiden tutkimus, teatteriala, kulttuuriala, kuvataiteiden ala, viestintä, arkkitehtuuri). Pisteytyksessä ei huomioida opinnäytetyötä eikä harjoittelua.

Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun Porin yksikön erillisvalintaan asettamalla ne hakulomakkeessa **ensisijaisuusjärjestykseen**. Jos hakija sijoittuu molemmissa erillisvalinnoissa valittujen opiskelijoiden joukkoon, hänen hakulomakkeessa ilmoittamansa ensisijaisuusjärjestys määrittää, kumman erillisvalinnan opiskelijaksi hänet voidaan valita. Hakija ei voi tulla valituksi kahdessa TuKKK:n Porin yksikön erillisvalinnassa.

Tasapistetilanne

Tasapistetilanteessa hakijat asetetaan ensisijaisuusjärjestykseen seuraavassa järjestyksessä:

1. pääaineen opintojen määrän perusteella
2. kauppatieteellisten opintojen määrän perusteella.
3. tutkielman arvosanan perusteella
4. kauppatieteellisten opintojen arvosanan perusteella
5. luovan talouden opintojen määrän perusteella

Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät kaikki huomioidaan samantarvoisesti opiskelijavalinnassa.

Varasijavalinta

Jos opiskelijaksi hyväksytyt ei ota paikkaa vastaan, voidaan hänen tilalleen valita valintapistejärjestyksessä seuraava valintaperusteet täyttävä hakija.

Hakeminen

Luovan talouden ja johtamisen maisteriohjelman hakuaika on 2.1.2012–19.3.2012. Tarkemmat hakuohjeet ja hakulomake löytyvät Turun yliopiston kauppakorkeakoulun Porin yksikön www-sivuilta: <http://www.utu.tse.fi/pori>. Porin yksikön valintaoppaan voi myös tilata puhelinnumerosta 050 576 3105 tai sähköposti osoitteesta poriopintotoimisto@utu.fi. Hakulomake liitteineen toimitetaan **19.3.2012 klo 16.15** mennessä osoitteeseen:

Turun yliopiston kauppakorkeakoulu, Porin yksikkö
Opintotoimisto
PL 170 (Pohjoisranta 11 A)
28101 PORI

Valinnan tulokset julkistetaan kesäkuun 2012 loppuun mennessä. Kaikille hakijoille toimitetaan kirje, jossa ilmoitetaan opiskelijavalinnan tuloksesta.

LIIKETALOUDEEN TRADENOMIEN ERILLISVALINTA, TuKKK Porin yksikkö

Sisäänottomäärä

Liiketalouden tradenomien erillisvalinnassa valitaan vuonna 2012 **20** opiskelijaa suorittamaan 120 opintopisteen laajuista kauppatieteiden maisterin tutkintoa. Tradenomien erillisvalinnassa pääaineena voi olla laskentatoimi ja rahoitus, markkinointi tai johtaminen ja organisointi. Pääainevalinta ilmoitetaan hakulomakkeessa. Hakija voi pyrkiä vain yhteen pääaineeseen ja valinta on sitova.

Hakukelpoisuus

Hakukelpoisia ovat suomalaisen liiketalouden tradenomin tutkinnon suorittaneet. Suoritettuun tradenomin tutkintoon tulee sisältyä vähintään kahta liiketalouden¹⁸ opinnoiksi määriteltäviä aineita sekä kaupallisen englannin kielen opintoja. KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen aiempia opintoja tulee olla suoritettu vähintään 12 opintopistettä.

Mikäli hakijalla ei ole todistusta suoritetusta tutkinnosta hakuajan päättymiseen mennessä, toimitaan seuraavasti:

Tutkintoon kuuluvien opintosuoritusten (ml. opinnäytetyö) tulee olla rekisteröityinä siten, että opintosuoritusrekisteriote on toimitettu Turun kauppakorkeakouluun viimeistään 19.3.2012 klo 16.15 mennessä.

Tällöin hakijan tulee liittää opintosuoritusrekisteriotteen yhteyteen oppilaitoksen antama vapaamuotoinen todistus siitä, että kaikki tutkintoon kuuluvat opinnot on suoritettu ja tieto tutkinnon valmistumispäivästä. Määräpäivän jälkeen toimitettuja selvityksiä ei huomioida. Oikeaksi todistettu jäljennös varsinaisesta tutkintotodistuksesta tulee toimittaa Turun

¹⁸ Kauppatieteellisiksi opinnoiksi määritellään 1) liiketaloustieteelliset aineet eli laskentatoimi ja rahoitus, markkinointi, johtaminen ja organisointi, kansainvälinen liiketoiminta, logistiikka, yrittäjyys, sekä 2) muista kauppatieteellisistä aineista kansantaloustiede, tietojärjestelmätiede ja yritys juridiikka. Aineiden nimike-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena Turun kauppakorkeakoulussa käytettävää opiainejakoa.

kauppakorkeakoulun Porin yksikköön välittömästi sen jälkeen, kun hakija on sen saanut.

Valintaperusteet

Hakijat pisteytetään aikaisempien opintojen ja opintomenestyksen perusteella ja asetetaan paremmuusjärjestykseen.

Valintaprosessissa hakija voi saada valintapisteitä seuraavasti:

	Max.
Tutkielman / loppuyön arvosana	15 pistettä
Kauppätieteellisten opintojen määrä ¹⁸	50 pistettä
Kauppätieteellisten opintojen arvosana	50 pistettä
KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä	50 pistettä
Englannin kielen hyvä osaaminen	5 pistettä
Yhteensä	170 pistettä

Hakijan on saatava kokonaispisteiksi vähintään 100 pistettä voidakseen tulla valituksi.

Hakupisteitä laskettaessa huomioidaan ammattikorkeakoulututkinnon opinnot sekä yliopistojen ja ylempien ammattikorkeakoulun tutkintovaatimukset täyttävät opinnot. Hakupisteissä ei huomioida täydennyskoulutuksia tai erikoistumisopintoja.

Ammattikorkeakouluissa suoritettujen opintoviikot muunnetaan opintopisteiksi kertoimella 1,5. Yliopisto-opinnoissa käytetään kerrointa 1,8.

1. Tutkielman / loppuyön arvosana pisteytetään seuraavasti:

Arvosana	Valintapisteet
5	15 pistettä
4	12 pistettä
3	9 pistettä
2	6 pistettä
1	3 pistettä
hyväksytty	9 pistettä
ei loppuyötä	0 pistettä

Mikäli arvosana on muulla kuin 1–5 asteikolla, muunnetaan se vastaamaan asteikkoa 1–5 seuraavan taulukon mukaisesti:

5	laudatur, eximia	A	4	3 ja 3–
4	magna	B	3	2,5 ja 2+
3	cum laude	C	2	2 ja 2–
2	non sine, lubenter	D	1	1,5 ja 1+
1	approbatur	E		1 ja 1–

2. Kauppätieteellisten opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen kauppätieteellisten opintojen pisteytetään niin, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida opinnäytetyötä eikä harjoittelua.

3. Kauppätieteellisten opintojen arvosana

Kauppätieteellisten opintojen arvosanoista lasketaan keskiarvo ja pyöristetään.

Keskiarvo	Valintapisteet
Erinomaiset tiedot (5)	50 pistettä
Kiitettävät tiedot (4)	40 pistettä
Hyvät tiedot (3)	30 pistettä
Tyydyttävät tiedot (2)	20 pistettä
Välttävät tiedot (1)	10 pistettä

4. KTM-tutkintoon valittavan pääaineen opintojen määrä

Aiemmin suoritettujen KTM-tutkinnon pääaineeksi valittavan aineen opinnot pisteytetään siten, että 1 opintopiste vastaa 0,5 valintapistettä. Maksimipistemäärä on 50 p. Pisteytyksessä ei huomioida opinnäytetyötä eikä harjoittelua. **Pääaine valitaan hakulomakkeessa.**

5. Englannin kielen hyvä osaaminen

Hakija voi saada 5 valintapistettä, mikäli hakijan englannin kielen osaaminen on hyvää tasoa. Englannin kielen osaaminen arvioidaan hakemuksen liitteinä olevasta todistuksesta, josta selviää hakijan englannin kielen taito. Todistuksen tulee olla jokin seuraavista:

Ylioppilastodistus, jossa englannin kielen arvosana M-L	5 pistettä
EU/ETA-maassa suoritettu englannin-kielinen korkeakoulututkinto	5 pistettä
Liiketalouden tradenomin tutkintoon sisältyviä englannin kielen opintoja erinomaisin arvosanoin	5 pistettä
Hakukelpoisuuden antava tutkinto suoritettu englanninkielisessä maassa	5 pistettä

¹⁸ Kauppätieteellisiksi opinnoiksi määritellään 1) liiketaloustieteelliset aineet eli laskentatoimi ja rahoitus, markkinointi, johtaminen ja organisointi, kansainvälinen liiketoiminta, logistiikka, yritysjohtaminen, ja 2) muista kauppätieteellisistä aineista kansantaloustiede, tietojärjestelmätiede ja yritys juridiikka. Aineiden nimike-eroista johtuen mukaan voidaan lukea myös muita, sisällöltään em. aineita vastaavia opintoja. Arvioinnissa käytetään perusteena Turun kauppakorkeakoulussa käytettävää opiainejakoa.

Hakija on suorittanut jonkin seuraavista testeistä:

TOEFL PBT minimipisteet: 575	5 pistettä
TOEFL iBT minimipisteet: 92	5 pistettä
CPE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
CAE läpäisytestit A, B tai C	5 pistettä
IELTS minimiarvosana: 6.5	5 pistettä
Yleinen kielitutkinto minimikeskiarvo taitotaso 5	5 pistettä
GMAT minimipisteet 520	5 pistettä

Hakija voi hakea enintään kahteen Turun kauppakorkeakoulun Porin yksikön erillisvalintaan asettamalla ne hakulomakkeessa **ensisijaisuusjärjestykseen**. Jos hakija sijoittuu molemmissa erillisvalinnoissa valittujen opiskelijoiden joukkoon, hänen hakulomakkeessa ilmoittamansa ensisijaisuusjärjestys määrittää, kumman erillisvalinnan opiskelijaksi hänet voidaan valita. Hakija ei voi tulla valituksi kahdessa TuKKK Porin yksikön erillisvalinnassa.

Tasapistetilanne

Tasapistetilanteessa hakijat asetetaan ensisijaisuusjärjestykseen seuraavassa järjestyksessä:

1. pääaineen opintojen määrän perusteella
2. kauppatieteellisten opintojen määrän perusteella
3. tutkielman arvosanan perusteella
4. kauppatieteellisten opintojen arvosanan perusteella

Mikäli hakijoita on tämänkin jälkeen tasapisteissä, heidät kaikki huomioidaan samanarvoisesti opiskelijavalinnassa.

Varasijavalinta

Jos opiskelijaksi hyväksytyt ei ota opiskelupaikkaa vastaan, voidaan hänen tilalleen valita valintapistejärjestyksessä seuraava valintaperusteet täyttävä hakija.

Hakeminen

Liiketalouden tradenomien erillisvalinnan hakuaika on 2.1.2012–19.3.2012. Tarkemmat hakuohjeet ja hakulomake löytyvät Turun yliopiston kauppakorkeakoulun Porin yksikön www-sivuilta: <http://www.utu.tse.fi/pori>. Porin yksikön valintaoppaan voi myös tilata puhelinnumerosta 050 576 3105 tai sähköposti osoitteesta poriopintotoimisto@utu.fi. Hakulomake liitteineen toimitetaan 19.3.2012 klo 16.15 mennessä osoitteeseen:

Turun yliopiston kauppakorkeakoulu, Porin yksikkö
Opintotoimisto
PL 170 (Pohjoisranta 11 A)
28101 PORI

Valinnan tulokset julkistetaan kesäkuun 2012 loppuun mennessä. Kaikille hakijoille toimitetaan kirje, jossa ilmoitetaan opiskelijavalinnan tuloksesta.

VALTIOTIETEIDEN KANDIDAATIN JA VALTIOTIETEIDEN MAISTERIN TUTKINTO PÄÄAINEENA KANSANTALOUSTIEDE

PÄÄVALINTA

(Kiintiö 30)

HAKEMINEN

Opiskelu-oikeutta VTK/VTM-tutkintoihin kansantaloustieteeseen haetaan pääsääntöisesti yliopiston sähköisen hakujärjestelmän kautta osoitteessa **www.yliopistohaku.fi**. Hakuaika alkaa **5.3.2012** ja päättyy **3.4.2012 klo 16.15**.

Hakulomakkeen saapuminen katsotaan ilmoittautumiseksi valintakokeeseen eikä siihen lähetetä erillistä kutsua (poikkeuksena ulkomailta pohjakoulutuksensa saaneet hakijat, ks. alla).

Valintakokeeseen saavat osallistua hakijat, joiden pohjakoulutuksena on:

1. ylioppilastutkinto;
2. IB-tutkinto, EB-tutkinto tai Reifeprüfung-tutkinto;
3. ammattikorkeakoulututkinto, ammatillisen korkeasteen tai ammatillisen opistoasteen tutkinto tai vähintään kolmevuotinen ammatillinen tutkinto.
4. ammatillisesta aikuiskoulutuksesta annetussa laissa (631/1998) tarkoitettu ammatillinen perustutkinto, ammattitutkinto, erikoisammattitutkinto tai niitä vastaava aikaisempi tutkinto

Valintakokeeseen voivat tiedekunnan eri päätöksellä osallistua myös ylioppilastutkintoa suorittamattomat hakijat, jotka eivät kuulu 3. tai 4. -ryhmään. Heidän tulee hakea lupaa osallistua valintakokeeseen Turun kauppakorkeakoululta **12.4.2012 klo 16.15** mennessä.

Vuoden 2012 keväällä ylioppilaskirjoituksissa hylätyt tai syksyllä kirjoittavat eivät voi hakea vuoden 2012 opiskelijavalinnassa.

Ulkomailla pohjakoulutuksen saaneet hakijat

Jos hakijalla on sellainen pohjakoulutus, joka oikeuttaa hänet pyrkimään omassa maassaan Turun yliopistoa vastaavaan yliopistoon tai korkeakouluun, hän voi hakea sähköisen hakujärjestelmän kautta täyttämällä hakulomakkeen osoitteessa **www.yliopistohaku.fi** **hakuaikana 5.3.– 3.4.2012**.

Hakijan tulee toimittaa oikeaksi todistettu jäljennös tutkintotodistuksesta Turun kauppakorkeakouluun. Turun kauppakorkeakoulu päättää tapauskohtaisesti hakijan korkeakoulukelpoisuudesta ja kutsumisesta valintakokeeseen.

Hakijalta edellytetään suomen kielen taitoa. Se todetaan valintakokeen perusteella.

Ulkomailla pohjakoulutuksen saanut hakija voi tulla hyväksytyksi vain valintakoepisteiden perusteella otettavien kiintiössä.

VALINTAMENETTELY

Kansantaloustieteen pääaineen **30** sisäänottokiintiöstä täytetään puolet ylioppilastodistuksen ja valintakokeen yhteispistemäärän perusteella ja puolet pelkän valintakoetuloksen perusteella. Ylioppilastutkintotodistuksen painoarvo on puolet kokonaispistemäärästä eli ylioppilastutkintotodistuksesta saa enintään 60 pistettä ja valintakokeesta samoin enintään 60 pistettä.

Valinta etenee siten, että ensin valitaan yhteispisteiltään parhaat hakijat. Saman pistemäärän saaneiden järjestyksen ratkaisevat valintakoepisteet. Sen jälkeen valitaan jäljellä olevista hakijoista valintakoepisteiltään parhaat hakijat. Saman pistemäärän saaneiden järjestyksen ratkaisee kokonaispistemäärä.

YLIOPPILASTUTKINNON PISTEITYS

Ylioppilastutkintotodistuksesta saa pisteitä enintään 60.

Pisteitä annetaan ylioppilastutkintotodistuksesta seuraavasti:

- äidinkieli
- reaali tai jonkin reaaliaineen koe
- matematiikka
- yksi muu hakijalle parhaat pisteet tuottava koe (voi olla myös muu reaaliaineen koe)

	Äidinkieli, reaali, aine-reaalikoheet, pitkä oppimäärä	Lyhyt tai keskipitkä oppimäärä
Laudatur	15	12
Eximia cum laude approbatur	12	9
Magna cum laude approbatur	9	6
Cum laude approbatur	6	3
Lubenter approbatur	3	1
Approbatur	1	–

Kansainvälisten ylioppilastutkintojen pisteitys

Kansainvälisten ylioppilastutkintojen pisteityksessä noudatetaan seuraavaa pisteitystä.

IB-tutkinnon, Reifeprüfung-tutkinnon ja EB-tutkinnon pisteitys

International Baccalaureate (IB) -tutkinnon, Suomessa suoritetun Reifeprüfung-tutkinnon ja Euroopallaisen ylioppilastutkinnon (EB) arvosanat rinnastetaan ylioppilastutkintoon seuraavasti:

IB-tutkinto	Ylioppilastutkinto
7 Excellent	Laudatur
6 Very good	Eximia cum laude approbatur
5 Good	Magna cum laude approbatur
4 Satisfactory	Cum laude approbatur
3 Mediocre	Lubenter approbatur
2 Poor	Approbatur

Reifeprüfung-tutkinto	Ylioppilastutkinto
15–13	Laudatur
12–10	Eximia cum laude approbatur
9–8	Magna cum laude approbatur
7	Cum laude approbatur
6–5	Lubenter approbatur
4	Approbatur

EB-tutkinto	Ylioppilastutkinto
10.00–9.00	Laudatur
8.95–8.00	Eximia cum laude approbatur
7.95–7.00	Magna cum laude approbatur
6.95–6.00	Cum laude approbatur
5.95–5.00	Lubenter approbatur
4.95–4.00	Approbatur

IB-tutkinnossa HL-tason kokeet pisteytetään kuten äidinkieli, reaali sekä pitkän oppimäärän kokeet ja SL-tason kokeet lyhyen tai keskipitkän oppimäärän tasoisina.

Tutkinnon tulee olla suoritettuna 31.5.2012 mennessä lukuun ottamatta vuonna 2012 suoritettavaa IB- tai EB-tutkintoa. Vuonna 2012 IB- tai EB-tutkinnon suorittaneilla pisteityksessä huomioidaan ennakoarvot.

Valintakoe

Valintakoe on kaikille pakollinen. Valintakoe on torstaina **7.6.2012** klo 10–14 Turun kauppakorkeakoulun luentosaleissa (Rehtorinpellonkatu 3, 20500 Turku). Valintakoekysymykset ovat pääosin esseemuotoisia, ja niihin sisältyy myös soveltamistehtäviä. Osa tehtävistä on laskutehtäviä, jotka edellyttävät paitsi valintakoeikirjan huolellista lukemista myös lukion lyhyen matematiikan hyvää hallintaa.

Valintakoekirja

Pohjola Matti: Taloustieteen oppikirja, 4. uudistettu painos, WSOYpro Oy 2010.

Valintakoekirjan lisäksi edellytetään myös lukion lyhyen matematiikan hyvää hallintaa.

Valintakokeen pisteytys

Kokeesta saatava enimmäispistemäärä on 60 pistettä. Hyväksytyksi voi tulla vain hakija, joka on saanut valintakokeesta vähintään 10 pistettä.

Varasijavalinta

Varasijoilta kutsutaan vuorotellen yhteispistekiintiöstä ja pelkän valintakokeen perusteella valittavien kiintiöstä, pisteiden oikeuttamassa järjestyksessä, aloittaen yhteispistekiintiöstä.

ERILLISVALINTA

AVOIMEN YLIOPISTON VÄYLÄ VALTIOTIETEIDEN KANDIDAATIN JA MAISTERIN TUTKINTOON

(Kiintiö 3)

VTK/VTM-tutkinnon suoritusoikeus kansantaloustieteen pääaineeseen voidaan myöntää ilman valintakoea 3 hakijalle, jotka ovat suorittaneet avoimen yliopiston opintoja seuraavin vähimmäisvaatimuksin:

- 1) kansantaloustieteen (taloustieteen) pääaineen perusopinnot vähintään hyvin tiedoin,
- 2) perusopinnot ainakin yhdestä VTK-tutkintoon hyväksyttävästä sivuaineesta ja
- 3) avoimessa yliopistossa suoritettuja VTK-tutkinnon kieliopinnot vaatimusten mukaisia vieraan kielen opintoja väh. 4 opintopistettä.

Mikäli vähimmäisvaatimukset täyttäviä hakijoita on enemmän kuin kiintiöön mahtuu, karsinta tehdään avoimessa yliopistossa suoritettujen kansantaloustieteen opintojen painotetun keskiarvon perusteella.

Hakeminen

Avoimen väylän kautta hakevan tulee täyttää erillisvalinnan hakulomake. Hakulomakkeeseen on liitettävä viralliset suoritusrekisteriotteet avoimen yliopiston opinnoista. **Hakuaika päättyy 21.5.2012 klo 16.15**, johon mennessä myös postitse lähetettyjen hakemusten on oltava perillä Turun kauppakorkeakoulussa. Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

VALINTA VALTIOTIETEIDEN MAISTERIN TUTKINTOON

(Kiintiö 4)

VTM-tutkinnon kansantaloustieteen pääaineeseen valitaan 4 opiskelijaa. Tämän valinnan kautta voivat hakea henkilöt, jotka ovat suorittaneet alemman tai ylemmän korkeakoulututkinnon taikka ammattikorkeakoulututkinnon tai ylemmän ammattikorkeakoulututkinnon ja jotka ovat suorittaneet kansantaloustieteen perus- ja aineopinnot 60 op/35 ov.

Valintamenettely

Valinta perustuu hakijoiden aikaisemman opintomenestyksen arviointiin perus- ja aineopintojen arvosanojen painotetun keskiarvon avulla. Kiintiö voidaan ylittää, jos tasavertaisia hakijoita on enemmän.

Hakemukseen tulee liittää selvitys, josta ilmenee, mitkä opinnot hakija aikoo käyttää valtiotieteiden maisterin tutkintoon Turun yliopistossa.

Jos opiskelija ei ole suorittanut matematiikan ja tilastotieteen perusopintoja (tai hänellä ei ole muutoin vastaavia tietoja), Turun kauppakorkeakoulu voi edellyttää häneltä täydentäviä matematiikan ja tilastotieteen opintoja maisteriopinnoissa tarvittavien valmiuksien saavuttamiseksi.

Hakeminen

Hakijan tulee täyttää erillisvalinnan hakulomake, johon tulee liittää oikeaksi todistettu jäljennös tutkintotodistuksesta sekä virallinen suoritusrekisteriote. **Hakuaika VTM-tutkintoon päättyy 19.3.2012 kello 16.15.** Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida valinnassa.

Erillisvalinnan hakulomake liitteineen toimitetaan osoitteeseen:

Turun kauppakorkeakoulu
Opintotoimisto
20014 Turun yliopisto

Valinnan tulokset julkistetaan viimeistään **17.7.2012**. Hakija saa tiedon opiskelijavalinnan tuloksesta kirjallisesti.

